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	Policisté vyšetřovali ublížení na zdraví i krá-
dež dřeva a telete – str. 6	 V letních měsících 
měli policisté z obvodního oddělení ve Voticích 
o mnoho víc práce než obvykle. 

	 Chtěl mít svaly a líbit se holkám, nakonec 
je z něj mistr světa – str. 13	 Jaroslav Němec 
z Bolechovic je úspěšným mladým reprezen-
tantem v silovém trojboji. 

	V první půli roku se narodilo rekordních 21 
občánků – str. 5	 V pondělí 16. října po poledni 
proběhlo v obřadní místnosti městského úřadu 
v Sedlci slavnostní vítání nových občánků. 

	Co jste, hasiči, co jste dělali – str. 7	 V  naší 
pravidelné rubrice se podíváme do jednoho z na-
šich nejmladších sborů, SDH Uhřice. Založen 
byl v roce 1950. 

	Ve Škrpálu se dějí změny – str. 6	 Pravidelní 
i občasní návštěvníci hospody U Škrpálu v Prčici si 
mohli povšimnout změn, které v průběhu podzimu 
v tomto zařízení nastaly. 

pokračování na str. 4
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	Hasiči z Nových Dvorů podpořili nemocnou 
holčičku – str. 8	 V rámci mezinárodního týdne 
nemoci motýlích křídel hasiči projevili solidaritu 
s jednou takto nemocnou holčičkou.

Bezdrátový rozhlas bude ve zkušebním provozu
Od konce října přešel městský rozhlas na novou 
bezdrátovou technologii, která mimo jiné umožní 
pružnější vysílání informací v případě mimořádných 
událostí i mimo úřední hodiny městského úřadu 
nebo přenos zpráv pouze do vybraných osad.

 V druhé polovině října byla technologie na-
instalovaná a byl zahájen zkušební provoz. Ten, 
po dohodě s pracovníky odborné firmy, která celou 
instalaci prováděla, potrvá do pátku 15. prosince. 
Bude tedy dostatek času na zjištění případných 
nedostatků. V této souvislosti městský úřad vyzývá 
naše občany, aby věnovali vysílání rozhlasu zvý-
šenou pozornost. V případě, že by zaregistrovali 
zhoršenou kvalitu zvuku, poruchu nebo hlášení 
městského rozhlasu neslyšeli vůbec, aby se obrátili 
na Městský úřad Sedlec-Prčice, tel.: 317 834 384, 
317 834 519.

Bezdrátový rozhlas je součástí protipovod-
ňových opatření, na které Město Sedlec-Prčice 
získalo finanční prostředky v rámci dotace SFŽP 
ČR, prioritní osa 1.4., zaměřené na snižování rizika 
povodní, konkrétně budování systému předpovědní 
povodňové služby a varovných a výstražných sys-

témů ochrany před povodněmi. V rámci dotace bylo 
možné zprovoznit ve městě a ve vybraných osadách 
kompletně nový bezdrátový rozhlas propojený s hlá-

šením z centrálního vysílače na MěÚ. Rozhlas je 
zároveň napojen na integrovaný záchranný systém, 
což mimo jiné umožňuje, v případě naléhavé po-
třeby, zajistit hlášení prostřednictvím mobilního 
telefonu. Systém je navíc akceschopný i v případě 
výpadku elektrického proudu, a to po dobu 72 hodin. 

Součástí celého projektu Protipovodňová opat-
ření města Sedlec-Prčice je digitální povodňový plán 
zveřejněný na webových stránkách města, instalo-
vaná čidla na potoce v Uhřicích a pod Kvašťovem, 
která v případě zvýšené hladiny na tocích umožní 
rychlejší reakci záchranných složek a varování ob-
cím ve směru do Sedlčan. Zároveň byl instalován 
srážkoměr na budově mateřské školy, který bude 
zaznamenávat množství srážek v lokalitě. 

red., foto Václav Peterka

Volby vyhrálo ANO – ve všech krajích i v Sedlci-Prčici
V pátek a v sobotu 20. a 21. října proběhly volby 
do Poslanecké sněmovny Parlamentu České repub-
liky. Voliči ve Středočeském kraji vybírali v 2 172 
volebních okrscích z 26 politických stran, občan-
ských hnutí a volebních uskupení. K urnám zde 
přišlo 63,44 % voličů. Jednoznačným vítězem se 
zde, zrovna tak jako i v jiných krajích, stalo hnutí 
ANO 2011. Někdo tak může být s výsledkem vo-
leb spokojen, někdo možná zklamán. Volby však 
jednoznačně ukázaly, že vlna populismu valící se 
Evropou dorazila také k nám.

Celorepublikové výsledky voleb
Předvolební průzkumy dlouhodobě zaznamenávaly 
propad hlasů tradičních parlamentních stran a po-

Advent ve městě začne 
dvojím rozsvícením vánočního stromu
Zatímco pro většinu dětí je poslední měsíc v roce 
takřka k nepřečkání, dospělým utíká snad ze všech 
měsíců nejrychleji. Musí dohnat resty, které se v prů-
běhu roku nahromadily, a do toho už žijí přípravou 

Vánoc. A i když si mnozí uvědomují, že advent není 
jen o nákupech, úklidu a stresu a snaží se povinnosti 
zredukovat na nejnutnější, předvánoční horečce 

silování nových, neokoukaných hnutí. Volby pak 
tento trend jen potvrdily. U voličů jednoznačně bo-
dovalo hnutí ANO 2011 miliardáře Andreje Babiše, 
radikály oslovil nacionálně směrovaný program 
hnutí Svoboda a přímá demokracie (SPD) Tomia 
Okamury a mladé zase nekonvenční Piráti, tedy 
Česká pirátská strana.

Jednoznačnou dominanci hnutí ANO v těchto 
volbách potvrzuje i fakt, že vyhrálo ve všech krajích 
včetně Prahy. Největší podporu získalo v Ústec-



2 strana	 Náš domov� číslo 329, listopad 2017

informace z radnice

pokračování na str. 3

O čem jednala rada města
Rada města Sedlec-Prčice na svém 
zasedání dne 21. 9. 2017
Schválila: 
–	 oslovení spol. ČEZ Distribuce ve věci položení 

kabelu k rozvodu veřejného osvětlení do země při 
projektových pracích a realizaci nové rozvodné 
soustavy v Mrákoticích. S vyššími náklady na VO 
bude počítáno již v rozpočtu 2018 

–	 zhotovení nájezdu a vytvoření příjezdové cesty 
přes chodník a pozemek pč. 832 na pozemek 
1321/19, vše k. ú. Sedlec u Votic s tím, že před 
zahájením prací bude provedeno místní šetření 

–	 čerpání investičního fondu ZUŠ Sedlec-Prčice 
za účelem zakoupení pianina 

–	 na základě sdělení Úřadu pro zastupování státu 
ve věcech majetkových jako budoucí vlastník po-
zemku pč. 370/38, k. ú. Sedlec u Votic uzavření 
budoucí smlouvy o zřízení věcného břemene 
a podmínky pro instalaci nového kabelu pro 
vedení sítí CETIN 

–	 provedení kamerové revize dešťové kanalizace 
v osadě Měšetice u spol. NOVADUS, spol. s r. 
o., Příbram V-Zdaboř, za nabídkovou cenu 
11 200 Kč + DPH + (-) 20 % dle zjištění na místě 

–	 uzavření dodatku č. l ke smlouvě o dílo s fir-
mou EMPEMONT, s.r.o., Valašské Meziříčí, 
IČ: 04025881, na projekt „Protipovodňová 
opatření města Sedlec- Prčice“ o prodloužení 
termínu realizace do 31. 10. 2017

–	 finanční příspěvek z rozpočtu města, kapi-
tola Kultura, na kulturně-společenskou akci 
„Sedlecko-prčická traktoriáda 2017“ ve výši 
2 000 Kč formou darovací smlouvy

Doporučila: 
–	 zveřejnit informace o vědeckém výzkumu v ob-

lasti sociologie a veřejného mínění v našem 
městě Sociologickým ústavem Akademie věd 
České republiky od září do poloviny listopadu

–	 zastupitelstvu města schválit v rámci úpravy 
rozpočtu č. 07/2017 zvýšení výdajů na opravu 
chodníků v souvislosti s opravou mostu K. Burky 
o částku 500 000 Kč 

–	 zastupitelstvu města schválit v rámci úpravy 
rozpočtu č. 07/2017 navýšení příspěvku ZUŠ 
Sedlec-Prčice do investičního fondu na vyvolané 
investice – sanace vnitřního zdiva v části přízemí 
a provedení nových hromosvodů v celkové výši 
97 733 Kč 

Jednala: 
–	 o jednotlivých bodech čtvrtého zasedání zastu-

pitelstva města 
Vzala na vědomí:
–	 informace o objednání vánoční výzdoby u spol. 

Marur Plzeň, částka zůstává beze změn
–	 zprávu starostky ze setkání členů Sdružení 

historických sídel Čech, Moravy a Slezska. 

Rada města Sedlec-Prčice na svém 
zasedání dne 27. 9. 2017
Schválila: 
–	 u společnosti Služby Sedlec-Prčice, s.r.o., vý-

robu a instalaci zákrytu studny ve Vrchoticích 
s vlezem za nabídkovou cenu 59 800 Kč 

–	 zakoupení základního občerstvení (cukr, káva, 
čaj) jednotlivým volebním komisím nad rámec 
zákonného stravného

–	 základní úpravu účelové komunikace k nemo-
vitosti čp. 21 Veletín s tím, že před zadáním 
prací bude provedeno místní šetření, vedoucí 
společnosti Služby Sedlec-Prčice s.r.o., navrhne 

optimální řešení v rámci možností rozpočtu 
města  

–	 konání divadelního představení - muzikálové 
pohádky Čarodějnický učeň dne 3. 6. 2018 
v kulturním sále při ZŠ za cenu 17 256 Kč vč. 
dopravy a DPH

–	 text a uzavření smlouvy o dílo mezi městem 
a  společností Služby Sedlec-Prčice, s.r.o., 
na výměnu, doplnění a přeložení kamenných 
obrub u chodníků v ul. Revoluční a K. Burky 
v souvislosti s opravou mostu K. Burky, termín 
dokončení 15. 11. 2017

Stanovila:
–	 stanovila výši vstupného 50 Kč/osoba na před-

stavení muzikálové pohádky Čarodějnický učeň 
dne 3. 6. 2018 v kulturním sále při ZŠ 

–	 cenu vodného a stočného s ohledem na nut-
nost naplňování fondu obnovy a zvyšující se 
náklady na zajištění pitné vody s účinností od 1. 
1. 2018. Cena vodného 39,19 Kč /m3 vč. DPH, 
cena stočného zůstává ve výši 40,24 Kč/m3 vč. 
DPH 

Vydala: 
–	 souhlas k umístění vsakovacího objektu z do-

movní ČOV na pozemku p. č. 289 v k. ú. Měšetice 
s podmínkou, že vsak bude řádně proveden, vody 
z čov budou vedeny rourou ke vsakovacímu ob-
jektu a z objektu (vsaku) bude dodatečně vedena 
roura do rybníku na uvedeném pozemku, aby 
nedocházelo k podmáčení městského pozemku 

–	 kladné vyjádření k žádosti spol. Monínec, s.r.o., 
na stavbu odstavného parkoviště pro 72 vozidel 
na pozemcích stpč. 84, 593/3, 597/1, 597/4, 
597/5, 597/7, 597/10, 757/10, vše k. ú. Jetřicho-
vice, o celkové rozloze 2 538 m2 dle předložené 
projektové dokumentace vyhotovené spol. S-B, 
s.r.o., Sedlčany z 25. 8. 2017 za splnění pod-
mínek dotčených orgánů, stavebního zákona 
a za podmínky, že: 

	 	 při stavbě nesmí dojít k poškození místní 
komunikace, případně bude uvedena do pů-
vodního stavu (opravena) na náklady investora

	 	 při stavbě nesmí dojít k omezením přístupu 
majitelům ostatních nemovitostí 

	 	 stavbou nedojde ke  změně odtokových 
poměrů v lokalitě, aby nedocházelo k podmá-
čení komunikace, případně k jejímu namrzání 
(v opačném případě zajistí investor nápravu)

Doporučila: 
–	 zastupitelům vydat pověření pro radu města 

na uzavírání smluv o zřízení bezúplatných 
věcných břemen spočívajících v právu zřízení 
a provozování vedení, opravě a údržbě kana-
lizačního potrubí ve prospěch Města Sedlec-
-Prčice vymezené geometrickými plány v k. ú. 
Sedlec u Votic a v k. ú. Prčice v rámci stavby 
„Kanalizace a ČOV 2005“. Úplatná VB bude 
zastupitelstvo dále projednávat individuálně

–	 zpracování a předložení žádosti o dotace na vý-
stavbu sociálních bytů a komunitního centra 
v čp. 89, nám. 7. května, Sedlec-Prčice v rámci 
vypsané výzvy – v listopadu 2017. 

Rada města Sedlec-Prčice na svém 
zasedání dne 11. 10. 2017
Rozhodla: 
–	 na základě poptávkového řízení na akci „Oprava 

hřbitovní zdi, páteřní komunikace a původní 
márnice hřbitova v Prčici“ o zadání díla a uza-
vření smlouvy o  dílo se společností PETR 

ŠACH stavební, s.r.o., za nabídkovou cenu 
782 228,38 Kč bez DPH 

Schválila: 
–	 výrobu 600 ks stolních kalendářů na rok 2018 

v tiskárně TRIA Olbramovice 
–	 znění a uzavření smlouvy o budoucí smlouvě 

o zřízení věcného břemene a smlouvu o právu 
provést stavbu mezi Městem Sedlec-Prčice 
a ČEZ Distribuce, a.s., spočívající v instalaci 
vedení na nových podpěrných bodech na po-
zemku parc. č. 399/1 a na pozemku parc. č. 
st. 18/1, vše v k. ú. Uhřice, za jednorázovou 
náhradu ve výši 1 000 Kč + DPH

–	 tisk 500 ks pexesa s obrázky zajímavých míst 
města prostřednictví tiskárny Tria Olbramovice 
a zadání výtvarných prací do škol – ZUŠ a ZŠ 

Pověřila: 
–	 starostku města dokončením poptávkového 

řízení na akci „Oprava hřbitovní zdi, páteřní ko-
munikace a původní márnice hřbitova v Prčici“, 
podpisem smlouvy s vybraným zhotovitelem 
a předáním staveniště a následným jednáním 
se zhotovitelem při realizaci akce v roce 2018

Stanovila:
–	 prodejní cenu stolních kalendářů Města Sedlec-

-Prčice na rok 2018 ve výši 85 Kč/ks
Vydala: 
–	 kladné vyjádření ke změně užívání stodoly ze 

skladu sena a slámy na sklad zemědělských 
strojů a k přístavbě skladovacích přístřešků 
pro zemědělské stroje umístěné na pozemku 
parc. č. st. 164, parc. č. 703 a 717/5, vše v k. ú. 
Divišovice s tím, že záměr stavebníka je v sou-
ladu s připravovaným územním plánem města, 
bude realizován na pozemcích žadatele a jsou 
splněny odstupové vzdálenosti od sousedních 
nemovitostí. Dalším předpokladem je dodržení 
všech podmínek dotčených orgánů 

Doporučila: 
–	 zveřejnit záměr směny pozemků pro rozšíření 

hřbitova Sedlec: části pozemku pč. 676/5 o vý-
měře cca 1400 m2 v k. ú. Sedlec u Votic ve vlast-
nictví Římskokatolické farnosti Sedlec-Prčice 
za část pozemku parc. č. 714/2 o výměře cca 
1200 m2, pozemek parc. č. 721 o výměře 1199 
m2, oba v k. ú. Sedlec u Votic, a pozemek parc. č. 
1149/1 o výměře 520 m2 v k. ú. Prčice ve vlast-
nictví Města Sedlec-Prčice

Vzala na vědomí:
–	 vydání map Středočeského kraje s historickými 

sídly 
–	 informace starostky o nabídce o.p.s. Toulava 

na společnou reklamní kampaň na rok 2018
–	 informace o počtech uchazečů o zaměstnání 

v regionu Sedlčansko k 30. 9. 2017
–	 informace starostky k plánované rekonstrukci 

čp. 89
–	 informace starostky ze Sdružení místních sa-

mospráv k ochraně osobních údajů – GDPR 
Revokovala:
–	 usnesení ze dne 6. 9.2017 – pozemek parc. č. 

44/4, v k. ú. Uhřice u Sedlce – uzavření budoucí 
smlouvy o zřízení věcného břemene a smlouvy 
o právu provést stavbu

Zamítla: 
–	 žádost o zřízení zastávky na znamení v Suše-

ticích.

Rada města Sedlec-Prčice na svém 
zasedání dne 18. 10. 2017
Schválila: 
–	 úpravu rozpočtu města č. 9/2017 na rozšíření 

výměny obrubníků v ul. K. Burky související 



číslo 329, listopad 2017	 Náš domov� 3 strana

informace z radnice

z města a regionu

s plánovaným položením nového asfaltového 
povrchu v  uvedených ulicích v  návaznosti 
na opravu mostu ve vlastnictví Středočeského 
kraje, ve výdajové části zvýšení o 60 000 Kč (cel-
kem 560 000 Kč vč. DPH)

–	 dodatek č. 1 ke smlouvě o dílo mezi městem 
a společností Služby Sedlec-Prčice na výměnu, 
doplnění a instalaci kamenných obrubníků v ul. 
Revoluční a K. Burky v Sedlci-Prčici v souvis-
losti s opravou mostu K. Burky ze dne 2. 10. 
2017, čl. IV, cena za předmět plnění zvýšení 
cen na celkovou částku vč. DPH 560 000 Kč. 
Ostatní ustanovení smlouvy o dílo ze dne 
2.1.02017 zůstávají beze změn

–	 podání žádosti o dotaci z programu rozvoje ven-
kova na opravu komunikace Dolní Kvasejovice 
a pověřila starostku zpracováním žádosti

–	 zařazení částky 5 000 Kč do kapitoly Kultura 
pro rozpočet města v roce 2018 – případný 
příspěvek na vydání knihy „Prčické střípky“

Pověřila: 
–	 starostku zjištěným možných dotačních zdrojů 

pro vydání knihy „Prčické střípky“
Vydala: 
–	 kladné vyjádření ke stavbě rodinného domu 

na pozemku parc. č. 146/1, k. ú. Divišovice 
pro územní a stavební řízení dle předložené 
projektové dokumentace 

–	 kladné stanovisko k plánované stavbě - výměna 
stávajících sloupů a doplnění a výměna energe-
tické sítě – na trase Nedrahovice -Dobrošovice 
- Sedlec u Votic s tím, že město nemá žádné 
sítě ani investorské záměry v lokalitě, pouze 
doporučila informovat v předstihu vlastníky 
pozemků o vstupu na pozemky

Doporučila: 
–	 zařadit do rozpočtu města Sedlec-Prčice na rok 

2018 částku 4 000 000 Kč na pokrytí spoluúčasti 
TJ Sokol Sedlec-Prčice v případě přiznání dotač-
ních prostředků z MŠMT a částku 1 000 000 Kč 
na zakoupení základního vybavení objektu, 
a to na základě žádostí TJ Sokol Sedlec-Prčice 
o poskytnutí individuální investiční dotace, 
které byly předloženy na MěÚ 

–	 zařadit do  rozpočtu na  rok 2018 částku 
600 000 Kč za účelem provedení navrhovaných 
restaurátorských prací na vnějším plášti a střeše 
kaple sv. Jana Nepomuckého v Jeřichovicích 
s tím, že vzhledem ke kulturní památce budou 
práce zadány bez výběrového řízení akademické 
malířce a restaurátorce paní Haně Slavíkové. 
Druhá etapa – oprava vnitřních prostor – bude 
zařazena do rozpočtu na rok 2019

–	 zmapování trhu a podání adekvátních nabídek 
na zajištění výběrového řízení v rámci odpado-
vého hospodářství města od dalších firem

–	 předat dotazy a připomínky k PD pro územní 
řízení dálnice D3 zpracovatelům projektu 
a současně je pozvat na zasedání zastupi-
telstva. Následně Město Sedlec-Prčice vydá 
závazné stanovisko k územnímu řízení stavby 
dálnice D3

Vzala na vědomí:
–	 pozvání Vítka z Prčice na setkání kastelánů 
–	 zprávu z dílčího přezkoumání hospodaření 

města za rok 2017 bez zjištěných chyb a nedo-
statků. Rada děkuje za odvedenou práci pra-
covnímu týmu městského úřadu a jmenovitě 
vedoucí ekonomickému odboru

Jednala: 
–	 o rozpočtu města Sedlec-Prčice na rok 2018.

Rada města Sedlec-Prčice na svém 
zasedání dne 25. 10. 2017
Rozhodla: 
–	 o zpracování geodetického zaměření pozemků 

- zaměření skutečné trasy místní komunikace 
na pozemku pč. 1199/1 a 1199/2 k. ú. Vrcho-
tice tak, aby byly zřejmé veškeré podklady pro 
vyřešení majetkoprávních vztahů u celé místní 
komunikace

Schválila: 
–	 v souladu s ustanovením § 23 zák. 561/2004 

Sb., o předškolním, základním, středním, 
vyšším odborném a jiném vzdělávání (školský 
zákon) a § 2 vyhlášky č. 14/2005 Sb., o před-
školním vzdělávání, navýšení počtu dětí v každé 
ze čtyř tříd MŠ v Sedlci-Prčici pro školní rok 

2017-2018 o 4 děti, tzn. že celkový počet dětí 
ve třídě bude max. 28 

–	 finanční příspěvek SDH Vrchotice z rozpočtu 
města ve výši 7 000 Kč formou darovací smlouvy

–	 Krizový plán města Sedlec-Prčice s účinností 
od 1. 11. 2017 s tím, že aktualizovaný Krizový 
plán Města Sedlec-Prčice bude zveřejněn 
na webových stránkách města

–	 fixaci cen elektřiny pro odběrná místa města 
na rok 2018-2019 na základě smlouvy o sdruže-
ných službách dodávky elektřiny se společností 
ČEZ Prodej, s.r.o., dle předložené nabídky

Vydala: 
–	 kladné stanovisko ke změně stavby před do-

končením týkající se změny systému vytápění 
RD na parc. 1065, k. ú. Prčice 

–	 kladné vyjádření ke změně využití nebytových 
prostor v čp. 6 v Sedlci v přízemí na provoz 
cukrárny s kavárnou formou prodejního místa 
za předpokladu, že budou dodrženy požadavky 
dotčených orgánů pro stavební řízení 

Doporučila: 
–	 záměr pronájmu nebytových prostor v čp. 63 

v Sedlci zveřejnit s možností pronájmu od 1. 2. 
2018. V případě požadavku nového nájemce 
o uzavření nájemní smlouvy k dřívějšímu datu 
(ale až po stanovené lhůtě pro zveřejnění) bude 
možné zkrátit výpovědní lhůtu i stávajícímu 
nájemci

–	 likvidační komisi vyřazení sonografu k ultra-
zvuku, OTE inv. č. 4050, v zůstatkové ceně 
105 Kč a ultrazvuku – videopritnter, HM inv. 
č. A171, v zůstatkové hodnotě 2 110 Kč, z ma-
jetku města s tím, že bude následně ekologicky 
zlikvidován 

Vzala na vědomí:
–	 protokol o kontrole výkonu přenesené působ-

nosti u stavebního úřadu  
–	 přehled pohledávek v účetnictví města k 30. 9. 

2017
–	 informace starostky z jednání finančního výboru 
Jednala: 
–	 o termínu a jednotlivých bodech pátého zasedání 

zastupitelstva.
MěÚ Sedlec-Prčice

Advent ve městě začne 
dvojím rozsvícením vánočního stromu

nakonec stejně neuniknou. A tak jakýkoliv, byť jen 
krátký okamžik, kdy je možné se zastavit, setkat se 
se známými a sousedy a potěšit se něčím milým, 
je vítán. Takovým okamžikem bývá i společné roz-
svícení vánočního stromu na náměstí. 

Město Sedlec-Prčice má to potěšení, že o prvním 
adventním víkendu slavnostně rozsvěcí stromy 
rovnou dva, a tak milé setkání u vánočního stromu 
pořádá dvakrát. V pátek na sedleckém náměstí 
a v sobotu na prčickém. Jinak tomu nebude ani letos. 

V pátek 1. prosince rozsvícením vánočního 
stromu zahájíme advent v Sedlci. Slavnost začne 
v 17 hodin a těšit se můžete na vystoupení žáků 
Základní a Základní umělecké školy Sedlec-Prčice. 
Pod stromem se opět rozzáří keramický betlém 
a žáci ZUŠ budou mít pro návštěvníky připravena 
přáníčka. Pro zájemce bude k dispozici adventní 
světlo, teplé nápoje a v prodeji bude zbrusu nový 
kalendář města na rok 2018.

dokončení ze str. 1

V sobotu 2. prosince pak proběhne slavnost 
také na prčickém náměstí. Začne přibližně v 16,30 
hodin a i zde vystoupí žáci základní školy. Navíc 
uslyšíte adventní troubení v podání Trubačů od Čer-
tova břemene.

Alice Valsová, foto František Vávra

GERIMED, a. s., Domov seniorů a ná-
sledná péče, Vítkovo nám. 3, srdečně zve 
na VÁNOČNÍ JARMARK, 
který proběhne v jídelně v nové budově. 
v sobotu 2. prosince od 13:00 hodin 

Připravena bude 
prodejní 
výstava 
vánočních 
dekorací. 
Občerstvení 
zajištěno.
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Volby vyhrálo ANO – ve všech krajích i v Sedlci-Prčici

kém kraji, kde dostalo 37,55 % hlasů, nejméně pak 
v Praze, pouhých 20,5 %. Celkově ANO podpořilo 
1 500 113 voličů, což dělá 29,64 % všech hlasů. 

Největší propad hlasů od minulých voleb zazna-
menala ČSSD, která přišla o 35 % voličů. Do Posla-
necké sněmovny se tak nedostal například poslanec 
Václav Zemek, který měl přátelské styky také s na-
ším městem. Také TOP 09 se výrazně propadla, 
o 19 %, a následuje ji KSČM s 18procentní ztrátou 
hlasů. Oproti tomu vítězné ANO posílilo o 31 % 
a získalo tak dalších 47 poslaneckých mandátů. 
Jistým překvapením je pak oživení ODS, která se 
stala druhou nejsilnější stranou, když od voličů 
posbírala téměř 600 tisíc hlasů. Spolu s Piráty tak 
zaujala pevné místo na pravici politického spektra.

Strana/hnutí ANO ODS Piráti SPD KSČM ČSSD KDU-ČSL TOP 09 STAN
Počet hlasů 1 500 113 572 962 546 393 538 574 393 100 368 347 293 643 268 811 262 157
Hlasy v % 29,64 11,32 10,79 10,64 7,76 7,27 5,8 5,31 5,18
Mandáty 78 25 22 22 15 15 10 7 6

Tab. 1: Výsledky voleb 2017 (pouze strany, které překročily pětiprocentní hranici potřebnou pro vstup do PS)

Voliči se k urnám nehrnuli
Volební účast se předpokládala vysoká, nakonec byl 
ale zájem o tyto volby jen průměrný. S celkovými 
60,84 procenty voličů to byla ve volbách do Po-
slanecké sněmovny třetí nejnižší volební účast 
od roku 1996. K urnám přišlo 5 094 633 voličů 
z 8 374 501 oprávněných. Zejména mladí lidé 
stále nemají chuť volit, oproti tomu starší ročníky 
„vychované“ minulým režimem pokládají volby 
téměř za svou občanskou povinnost, což se odráží 
i v celkových výsledcích.

Výsledky v Sedlci-Prčici odpovídají celorepub-
likovému průměru
Výsledky ve volebním okrsku Sedlec-Prčice byly 
obdobné jako v celorepublikovém měřítku (tab. 2). 
Zcela jednoznačně zde vyhrálo hnutí Ano 2011 se 
490 hlasy (32,57 %). Druhá ODS za ním ztratila 
více než 22 procent, dostala od vás 155 hlasů. Třetí 
Piráti pak obdrželi 147 hlasů (9,74 %). Oproti re-
publikové statistice však v našem volebním okrsku 
ČSSD přeskočila SPD Tomia Okamury, Starostové 
a nezávislí zase KDU-ČSL a TOP 09 by se do posla-
necké sněmovny (pokud by záleželo jen na našich 
voličích) vůbec nedostala, získala totiž pouze 3,24 % 
hlasů. Celkem jste rozdali 1509 hlasů 19 stranám 
a volebním uskupením. Čtyři hlasy byly neplatné.

Moc se nekroužkovalo
Na rozdíl od voleb do zastupitelstev obcí, měst 
a krajů se v těchto volbách voliči daleko míň uchy-
lovali k udělování přednostních hlasů. To ovšem 

neznamená, že by nebyly udělovány vůbec. A tak 
se mohlo stát, a také se leckdy stalo, že voliči tak-
zvaně vykroužkovali kandidáta z nižších příček 
kandidátky až do Poslanecké sněmovny. Napří-
klad skokanské lyže díky tomuto systému vymění 
za poslaneckou lavici Jakub Janda, který doskočil 
do Poslanecké sněmovny ze čtvrté příčky morav-
skoslezské kandidátky ODS. Ještě markantnější 
úspěch ale zaznamenal kandidát TOP 09 Dominik 
Feri, který se do Poslanecké sněmovny dostal z úpl-
ného chvostu kandidátky. Tento jedenadvacetiletý 

Tab. 2: Výsledky hlasování za volební okrsek Sedlec-Prčice

Strana/hnutí ANO ODS Piráti ČSSD SPD KSČM STAN KDU-ČSL TOP 09
Počet hlasů 490 155 147 134 132 126 110 89 49
Hlasy v % 32,47 10,27 9,74 8,88 8,74 8,34 7,28 5,89 3,24

politik se tak zároveň stal nejmladším poslancem 
od roku 1861.

Ani v našem volebním okrsku se příliš nekrouž-
kovalo, a to navzdory faktu, že jsme měli v boji na-
sazeno jedno želízko v ohni, na kandidátce ČSSD 
figuroval místostarosta Pavel Král. Nejvíce prefe-
renčních hlasů (93) jste však udělili Andreji Babi-
šovi (ANO). Pavel Král obsadil pomyslnou druhou 
příčku, dostal od vás 51 hlasů. Třetí pak skončila 
středočeská hejtmanka a další kandidátka za ANO 
Jaroslava Pokorná Jermanová (38 preferenčních 

hlasů). Oproti tomu například lídr středočeské 
kandidátky TOP 09 Miroslav Kalousek od vás 
obdržel pouhé 4 preference. Celkem jste rozdali 
692 preferenčních hlasů z 6036 možných (tab. 3)

Hlasování v jednotlivých volebních okrscích 
města
Tradičně bylo našim voličům k dispozici rovnou 
10 volebních okrsků, tedy i 10 volebních místností 

a v nich dohromady 46 členů volebních komisí 
a zapisovatelů. Celkové výsledky za město už jsme 
rozebrali, jak se ale volilo v Sedlci, v Prčici a v jed-
notlivých osadách? Některé odlišnosti od průměru 
jsou tu více než zajímavé. 

Nejdříve se zaměříme na volební účast. Tu měli 
jednoznačně nejvyšší v Kvasejovicích. Aby tu do-
sáhli výsledku 71,03 procent, muselo k urnám přijít 
103 ze 145 oprávněných voličů. Naopak nejnižší 
volební účast zaznamenali v Měšeticích. Odvolilo 
zde jen 55,17 procent voličů. Nikde tedy volební 
účast neklesla pod 50 procent.

Tab. 4: Výsledky v jednotlivých volebních okrscích Sedlec-Prčice 

Okrsek č. 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Účast v % 65,19 65,48 68,45 71,03 55,17 66,67 61,95 65,38 62,00 58,82

Vítěz ANO ANO ANO ANO ANO ODS ANO ANO ANO KSČM

2. místo KSČM SPD Piráti ODS TOP 09 ANO
Piráti

ČSSD ČSSD KSČM
ČSSD

ODS

3. místo ODS ODS SPD Piráti STAN ČSSD ODS STAN ODS
KDU-ČSL

Piráti
STAN

Tab 3: Kandidáti s nejvíce preferenčními hlasy (více 
než 5)

Jméno kandidáta Strana/hnutí Hlasy
Andrej Babiš ANO 93
Pavel Král ČSSD 51
Jaroslava Pokorná 
Jermanová ANO 38
Ivan Bartoš Piráti 29
Jan Boguľa KDU-ČSL 29
Tomio Okamura SPD 24
Ivana Dobešová ANO 20
Václav Zemek ČSSD 14
Jan Skopeček ODS 13
Karel Kroupa KDU-ČSL 10
Petr Štěpánek STAN 10
Jan Hamáček ČSSD 8
Vít Rakušan STAN 7
Jiří Novotný SPD 6

Ještě zajímavější je ale přehled zvolených stran. 
Hned v osmi z deseti okrsků vyhrálo ANO. Jen 
v Nových Dvorech slavila úspěch ODS a v Jetři-
chovicích komunisti. Vůle voličů v tomto okrsku 
byla natolik specifická, že se zde ANO nedostalo 
ani na pomyslné stupně vítězů (tab. 4). 

Poznámka:
Volební okrsek: č. 1 – Sedlec, č. 2 – Prčice, č. 3 
– Divišovice, č. 4 – Kvasejovice, č. 5 – Měšetice, 
č. 6 – Nové Dvory, č. 7 – Přestavlky, č. 8 – Uhřice, 
č. 9 – Vrchotice, č. 10 – Jetřichovice.

Zpracovala Alice Valsová, zdroj ČSÚ

Přehled volební účasti při volbách do Poslanecké sněmovny 
Parlamentu ČR
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Letos se do Běhu naděje zapojilo 219 účastníků

V první půli roku se narodilo rekordních 21 občánků
V pondělí 16. října po poledni proběhlo v obřadní 
místnosti městského úřadu v Sedlci slavnostní vítání 
nových občánků. Pozvání přijali rodiče dětí, které 
se narodily v první polovině roku 2017. Událost to 
byla o to radostnější, že do svazku města v tomto 
období přibylo 21 nových občánků. Takové množství 
nově narozených dětí tu už dlouho nebylo. Slavnost 
proto byla rozdělena na tři části.

Svou radost nad tak velkým přírůstkem vyjád-
řila ve svém proslovu také starostka města Sedlec-
-Prčice Miroslava Jeřábková. Dětem popřála zdravý 
a plnohodnotný život a rodičům mnoho lásky, ale 
i trpělivosti při výchově nového člověka. 

O kulturní vložku programu se postaraly žákyně 
základní školy pásmem písniček a básniček o ma-
minkách a dětech, které si připravily pod vedením 

učitelky Lenky Farové. Na závěr svého vystoupení 
dívky předaly dětem vlastnoručně vyrobené malé 
dárečky.

Příchod malého človíčka do města pak rodiče 
stvrdili svým podpisem v pamětní knize a na sa-
motném závěru se maminky se svými nejmenšími 
vyfotografovaly.

red

Zleva: Jiří Dráb - Veletín, Jakub Hulínský - Kvasejovice Zleva: Tobiáš Peroutka - Sedlec, Markéta Kraftová - Prčice, Antonín Skalický - Sedlec

Zleva: Oliver Hejhal - Sedlec, Barbora Hejhalová - Sedlec, Jakub Kořán - Přestavlky

Zleva: Karel Kříž - Přestavlky, Ella Brožová - Přestavlky, Tomáš Pejša - Myslkov, 
Stella Trpková - Prčice

Zleva: Nikol Šimáčková - Sedlec, Martina Sládková - Záběhlice, Ema Šišková 
- Záběhlice

Zleva: Artur Šimák - Veletín, Kryštof Dvořák - Kvasejovice
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Policisté vyšetřovali ublížení 
na zdraví i krádež dřeva a telete
V letních měsících měli policisté z Obvodního oddělení Policie ČR ve Voticích 
o mnoho víc práce než v předešlých obdobích. Zda tomu nepomohly dovolené 
a prázdniny, hustší doprava a velká migrace lidí, těžko říci. Pravdou však je, že 

jen v našem správním území řešili 18 podnětů, z toho byly 3 případy trestné činnosti 
a hned 15 přestupků. Nejčastějšími byly přestupky v dopravě, ale policisty zaměstnávaly také krádeže, 
podvody, výtržnost a přestupky proti soužití. 

Bezpečnostní situace v obvodu 
Sedlec-Prčice ve 3. čtvrtletí roku 
2017
Trestné činy:
7. 7. – podvod při sjednání smlouvy, Sedlec
11. 7. – podvod při zastupování, Sedlec
12. 8. – výtržnost, ublížení na zdraví, Prčice

Přestupky:
1. 7. – odcizení dřeva, Sušetice
16. 7. – občanské soužití, Sedlec
16. 7. – odcizení telete, Divišovice
25. 7. – občanské soužití, Sedlec
17. 8. – přestupek v dopravě, Prčice

17. 8. – přestupek v dopravě, Prčice
22. 8. – přestupek v dopravě, Prčice
23. 8. – přestupek v dopravě, Prčice
24. 8. – přestupek v dopravě, Prčice 
24. 8. – přestupek v dopravě, Prčice
28. 8. – občanské soužití, Sedlec
11. 9. – přestupek proti majetku, Přestavlky
20. 9. – občanské soužití, Sušetice
25. 9. – přestupek proti majetku, Sedlec
26. 9. – poškození vozidla, Prčice 

Ve 3. čtvrtletí roku 2017 bylo v rámci celého 
obvodu policejního oddělení Votice kontrolováno 
celkem 2263 osob a 2233 vozidel. Uloženo bylo 
259 blokových pokut v částce 73 100 Kč. 

V daném období bylo zjištěno 13 případů ří-
zení motorového vozidla pod vlivem alkoholu nebo 
omamných látek. Od počátku roku 2017 už bylo 
zaznamenáno 31 takovýchto případů (v roce 2016 
to bylo 53 případů). 

Ve 3. čtvrtletí bylo policisty objasněno 14 případů 
trestné činnosti, například vloupání do rodinného 
domu, odcizení věcí, pěstování konopí, obecné 
ohrožení a zanedbání povinné výživy, výtržnictví, 
těžké ublížení na zdraví, poškození mobilního tele-
fonu, týrání zvířat a dva případy ublížení na zdraví 
v souvislosti s dopravními nehodami.

Ve  zkráceném přípravném řízení pak bylo 
zpracováno 10 případů. Od počátku roku tak bylo 
zpracováno již 23 případů.

Od počátku roku 2017 je policisty OO PČR 
Votice evidováno 112 trestných činů, u kterých 
byly zahájeny úkony trestního řízení. Z těchto 
případů je 49,11 % objasněno. Policisté OOP Vo-
tice se na tomto čísle podíleli objasněním 38,24 % 
případů včetně případů objasněných dodatečně 
z předchozího období. 

Zpracovali npor. Petr Kratochvíl a npor. Petr 
Dvořák, OO PČR Votice

Trhy zavoní jehličím a skořicí
Spolu s rozsvíceným vá-
nočním stromem v Prčici se 
uzavře také trhová sezóna. 
Poslední z Prčických trhů 
proběhne v sobotu 2. pro-
since, tedy den před přícho-
dem adventu. Od toho se 
bude také odvozovat náplň 

trhů, které se ponesou čistě v adventním a předvá-
nočním duchu. Opět zde budete moci nasát vánoční 

atmosféru a při ní nakoupit dekorace, svíčky, drobné 
dárky i potraviny. 

Prčické trhy se konají v sobotu 2. prosince od 8 
do 12 hodin na Vítkově náměstí v Prčici. Vítáni 
jsou prodejci sezónního ovoce a zeleniny, produktů 
z masa, koření, pečiva, ale i dekorací a dalšího tra-
dičního domácího vánočního sortimentu.

Zájemci o prodej se mohou obrátit na koor-
dinátorku trhů, paní Jaroslavu Trpkovou, tel.: 
737 766 889, e-mail: Jaroslava.Trpkova@seznam.cz. Text a foto Alice Valsová

Ve Škrpálu se dějí změny
Pravidelní i občasní návštěvníci hospody U Škrpálu v Prčici si mohli povšimnout změn, které v průběhu 
podzimu v tomto zařízení nastaly. Nejprve přišla nová paní provozní, nedlouho nato se v hospodě 
malovalo a pak se postupně objevovala další větší či menší vylepšení. Tu ve výzdobě, tu v zařízení, tu 
v obsahu jídelníčku. Od té doby neuplynul snad týden, aby U Škrpálu nepřišli s nějakou novinkou. 
Provozovatel restaurace Jaroslav Budějský tak rázně odpověděl na fámy, které se delší čas šířily městem 
a které hospodu když ne zavíraly, tak předávaly do rukou novým nájemcům. A protože jsem pravidelná 
návštěvnice této hospody, nedalo mi a zeptala jsem se, co ho k těmto změnám vedlo. 

Asi tou nejzásadnější změnou je, že už téměř 
vůbec nejste na „place“. Proč?
Rozhodl jsem se k tomuto dočasnému kroku jed-
nak ze zdravotních důvodů, ale i proto, že jsem 
byl už velice unavený a ztrácel jsem jistý odstup. 
K mé práci patřily nejenom krátké a dlouhé směny 
na place, ale i starosti o provoz, údržbu a částečně 
i účetnictví. Cítil jsem, že tu nastal určitý stereotyp,  
rutina, který zákazníci i personál vnímali negativně, 
ale který jsem neměl při každodenním provozu 
sílu změnit. Rozhodl jsem se proto, že skončím 
s prací na place, abych se mohl trochu více věnovat 
provozním otázkám. 

Cítil jsem, že je nutné udělat nějaké změny, chtěl 
jsem tu hospodu posunout dál, abych přilákal nové 
zákazníky a neodradil ty stávající. Najal jsem proto 
novou paní provozní, Marcelu Lukešovou, která 
část mých povinností převzala. Nastínil jsem jí 
své nápady a myšlenky a spolu se je teď snažíme 
realizovat.

Co jste si s paní Lukešovou stanovili za cíl?
Celkově zlepšit kulturu hospody. Chtěli bychom 
zkvalitnit služby, přilákat nové zákazníky. Nabízet 
novinky, dělat sezónní akce. Zaměřit bychom se 
chtěli také na rodiny s dětmi.

Jaké změny se vám již zdařilo realizovat?
Změny byly pozvolné. Konečně jsme se odhodlali 
vymalovat. To jsem sliboval zákazníkům už v době, 
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kdy se u nás přestalo kouřit. Spolu s lokálem jsme 
vymalovali také zázemí včetně kuchyně. Tím bych 
chtěl ještě jednou poděkovat personálu, že to tak 
rychle zvládl, prakticky během jednoho odpoledne 
a večera. Pak jsme pověsili nové závěsy, máme nové 
prostírání a dekorace. V lokále jsou rozmístěny 
velké tabule s aktuální nabídkou, aby se bylo stále 
na co dívat a co číst. Začali jsme nabízet i tematické 
víkendy a vsadili jsme také na propagaci podniku. 
Například pravidelně aktualizujeme naše webové 
stránky, kde si zákazník může přečíst nejen aktuální 
jídelníček, ale i další novinky. 

Změny nastaly i v jídelníčku. Ten začíná být pes-
třejší, s ohledem na racionální výživu. Zařadili 
jste například nové recepty na úpravu masa a ryb. 
Jak si na takové změny zvyká personál kuchyně? 
A co na to říkají hosté?
Z prvotních reakcí si myslím, že jsou hosté mile 
překvapeni. Také personál ke změnám přistoupil 
dobře. Snažil jsem se zaměstnance motivovat, aby 
i oni přicházeli s nápady, jak zkvalitnit služby. Na-
příklad jsme začali péct domácí chléb, snažíme se 
dělat vše domácí, aby strávníkům u nás chutnalo. 

Jistě máte i další plány, krátkodobé i ty, k jejichž 
realizaci bude potřeba delší čas.
Už jsme začali s pravidelnými tematickými víkendy, 
při kterých chceme nabídnout pravidelným i ob-
časným hostům oživení jídelníčku. Například 

při nejbližším svatomartinském víkendu, který 
proběhne 11. a 12. listopadu, kromě tradičních 
svatomartinských jídel, svatomartinského vína 
a piva, chceme nabídnout i živou hudbu k posezení. 

Naší snahou je také zkvalitnit služby pro rodiny 
s dětmi. Vedle venkovních herních prvků jsme pro 
děti nyní připravili dětský koutek na sále s množ-
stvím her a hraček, aby se děti zabavily a rodiče se 
mohli v klidu najíst. V nabídce by o víkendu mělo 
být také dětské menu a samozřejmě i zmrzlina.

Dlouhodobější plány se budou odvíjet od dohody 
s majiteli hospody, ale já věřím, že naše spolupráce 
bude i nadále probíhat k oboustranné spokojenosti. 
Tím bych chtěl zároveň vyvrátit pověsti o tom, že 
v Prčici U Škrpálu končím. To určitě nemám v plánu. 
Z dlouhodobějšího hlediska bych chtěl prodloužit 

nájemní smlouvu a po dohodě s majiteli instalovat 
novou technologii do kuchyně, nové kuchyňské 
zařízení a spotřebiče a vyřešit i problematické od-
sávání. Pivaři by jistě ocenili chladící box na sudy, 
ve kterém by se udržovalo pivo v konstantní teplotě 
a nebyl to takový teplotní šok, když se dostane do vý-
čepní stolice. Kvalita čepovaného piva by se tím 
měla výrazně zvýšit. Další plánovanou novinkou 
je chladící lázeň na pivní sklo, která by udržovala 
pivní sklo na ideální teplotě 4°C.

Všechny tyto změny mají za cíl jediné, pozved-
nout úroveň naší hospody a vrátit sem hosty. Chtěl 
bych, aby Škrpál byl zase tím místem, kam si lidé 
půjdou rádi posedět s přáteli, sousedy, na kus řeči, 
dobré jídlo a pití. Nabídnout jim kulturní prostředí, 
ze kterého budou spokojeni odcházet. 

Personál je už ustálen?
V kuchyni je personál ustálen, vznikla zde dobrá 
parta, se kterou jsem velmi spokojen. Co se obsluhy 
týká, tam hledáme stále. Zájemci se nám hlásí, ale 
vybrat dobrý personál, aby na něj bylo spolehnutí, 
to je v dnešní době velký problém a chce to čas.

Na co byste nás chtěl ještě letos pozvat?
Poprvé za dobu, kdy jsem v Prčici, bych chtěl uspo-
řádat oslavu silvestra ve větším měřítku. S živou 
hudbou, spoustou dobrého jídla a pití. Jeden z hostů 
pak vyhraje wellness pobyt. 

Připravila Alice Valsová

Co jste, hasiči, co jste dělali
V rámci naší rubriky jsme vám už představili devět sborů sdružených do Okrsku hasičů Sedlec-
-Prčice. Tentokrát navštívíme dobrovolné hasiče, jejichž sbor se řadí mezi naše nejmladší. Založen 
byl až v roce 1950. Svou pravidelnou činností patří ale mezi velmi aktivní sbory a pro svou osadu 
je prakticky nezastupitelným. Vítejte u dobrovolných hasičů Uhřice.

O historii našeho sboru bylo již napsáno mnoho. 
O informace se většinou postaral náš člen, celo-
životní student historie a kronikář pan Miroslav 
Fiala. Sbor byl založen 12. 11. 1950 v restauraci 
U Boučků sedmnácti členy. První stříkačkou, kterou 
sbor vlastnil, byla PS 4 z Kubry Trenčín. Během 
následných let jsme dostali PS 6, Mára Tábor. Má-
rovku vlastníme stále a připravuje se její renovace. 
V období 1975 až 1990 jsme vlastnili vozidlo Robur. 
Hasičskou zbrojnici jsme začali stavět svépomocí 
v roce 1972. Ke konci minulého století měl náš 
sbor 16 členů.

Novodobější éru počítáme od nového milénia. 
V roce 2000, po 22 letech, jsme se zúčastnili okrs-
kové soutěže. Průměrný věk soutěžících byl padesát 

Současný soutěžní tým SDH Uhřice

roků a stříkačka márovka je z roku 1936. Vybojovali 
jsme ale třetí místo. Dva roky nato jsme poprvé vyjeli 
na Celorepublikové setkání obcí se jménem Uhřice. 
Počet našich členů se rozrostl na průběžných 30 
včetně žen. Bohužel s některými členy jsme se už 
museli rozloučit a doprovodit je na jejich poslední 
cestě, ale naši členskou základnu se nám daří zase 
doplňovat. Početní stav členů, hlavně těch mlad-
ších, nám umožňuje být pravidelnými účastníky 
okrskových soutěží. 

Mnoho sil, času a finančních prostředků, nejen 
našich ale i příspěvků od MÚ Sedlec-Prčice, nás 
stojí zvelebování zbrojnice a jejího okolí. Přestavěli 
jsme kuchyň, zavedli vodu. V průčelí zbrojnice jsme 
postavili velkou zastřešenou pergolu s venkovním 

grilem. Provádíme pravidelnou údržbu zeleně 
na celé návsi a staráme se o požární nádrž. Veškeré 
přestavby a údržbu si provádí členové svépomocí. 

Některé kulturní a společenské akce pořádané 
v šedesátých až osmdesátých letech v podstatě udr-
žujeme a průběžně přidáváme i nové. Při příleži-
tosti šedesátiletého výročí SDH jsme uspořádali 
okrskovou soutěž v požárním sportu. Akce jako 
Mikulášskou a Dětský den jsme museli z důvodů 
stárnoucích dětí zrušit. V současné době ale pra-
videlně pořádáme společné stavění májky a pálení 
čarodějnic, příchod adventu vítáme rozsvícením 
vánočního stromku a osvětlením hasičárny. Prů-
běžně se během roku scházíme i k sousedskému 
posezení nebo grilování. 

Stěžejní akcí roku je Celorepublikové setkání 
Uhřic. Každý rok v červnu vyjíždíme na uhřická 
setkání. Čtyřikrát na Moravu, jednou do šumav-
ských Uhřic, a po pěti letech se vždy sejdeme na naší 
návsi. Jako pořadatelé máme za sebou již tři ročníky. 
Poslední setkání se u nás konalo letos v červnu. 
Z ohlasů, které máme, musíme konstatovat, že se 
nám to opět povedlo. Možná to vypadá neskromně 

Soutěžní tým z roku 2000
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a skoro chlubivě, ale postarat se o kompletní servis 
pro cca 250 lidí na celý den je opravdu velká odpo-
vědnost. Organizace a samotné práce při setkání se 
účastní nejen hasiči, ale všichni naši obyvatelé. Vždy 
je naším cílem spokojenost všech hostů. Chceme 
v Uhřičácích z celé republiky i ve všech ostatních 
návštěvnících akce zanechat dobrý dojem a krásné 
vzpomínky na Uhřice v sedlecké kotlině.

Všichni členové SDH, v rámci svých možností, 
věnují svůj čas a obětavě pracují na zdárném chodu 
našeho sboru a podílí se také na akcích, které po-
řádáme. Je nás málo, 27 členů (9 žen a 18 mužů), 
ale dokážeme velké věci a do dalších let máme dost 
plánů. Děkujeme všem, kteří nám při pořádání 
akcí pomáhají a podporují nás.

Miloslav Hovorka, foto SDH Uhřice Posezení pod pergolou u hasičské zbrojnice je využíváno při akcích sboru

Hasiči z Nových Dvorů podpořili nemocnou holčičku
Poslední říjnový týden je mezinárodní týden ne-
moci motýlích křídel. Tato nemoc se projevuje 

velmi křehkou kůží, která má špatnou nebo žád-
nou soudržnost. Sebemenší tlak či tření způsobuje 

rozsáhlé puchýře a poškození kůže, které je třeba 
denně sterilně ošetřovat. Jedná se o velmi vzácné, 
vrozené a bohužel i nevyléčitelné onemocnění a péče 
o takto nemocné je velice nákladná. V České repub-
lice onemocnění postihuje okolo 250 až 300 lidí. 

Solidaritu s jednou takto nemocnou holčičkou 
projevili i hasiči z Nových Dvorů. V neděli 22. října 
2017 se zástupci SDH vydali do Pardubic, aby 
navštívili tříletou Rebeku Čihákovou a podpořili 
její léčbu. Rodičům dívenky předali finanční dar 
a 4 pytle plastových víček, jejichž sbírka probíhá 
v Pardubicích a výtěžek z prodeje je určen na léčbu. 

Během návštěvy se hasiči dozvěděli, že rodiče 
denně tráví až tři hodiny ošetřováním poraněné 
kůže. Jejich odvaha a vůle je obdivuhodná, když 
se statečně perou s osudem a krutým postižením 
své dcery, a to i přes to, že jejich boj proti zákeřné 
nemoci je v podstatě sysifovský. Právě proto je dů-
ležité, abychom nebyli lhostejní a více si všímali 
neveselých životních příběhů kolem nás.

Miloslava Pancová, 
foto archiv SDH Nové Dvory

z kultury

Nenechte si ujít muzikál roku, Iago
Miluše a Josef Sládkovi pořádají další zájezd 
na úspěšné divadelní představení. Tentokrát 
sáhli po  skutečné lahůdce a  nabízejí i  vám 
ke zhlédnutí hudební událost roku, muzikál 
Janka Ledeckého Iago. 

Iago je geniální 
klasické milostné 
drama na motivy 
klasického díla 
Williama Shake-
speara Othello, 
ovšem moderně 
zpracované a pře-
nesené hudbou 

do žhavé současnosti. Vyprávěné tak, jak ho pro-
žívá Shakespearův nejslavnější zloduch – IAGO. 
Janek Ledecký a jeden z nejslavnějších světových 
muzikálových režisérů Američan Robert Johan-
son přicházejí s nečekaným a velmi atraktivním 
uchopením klasiky. Nepropásněte jedinečnou 

příležitost vidět tento původní muzikál, který je 
s velkým úspěchem uváděn od září 2016 v Brati-
slavě. Do pražského Divadla Hybernia se přesouvá 
na období od září 2017 do června 2018.

Dvojice Janek Ledecký a Robert Johanson má 
za sebou již jednu úspěšnou hudební adaptaci 
Shakespearova díla, projekt Hamlet The Rock 
Opera. Hamlet vyrazil na svou vítěznou dráhu v roce 
1999 v Praze a kromě USA sbírá trofeje v Evropě 
i Asii. Počet jeho repríz už se blíží dvěma tisícům. 
A počet diváků už překročil jeden milion. I to je 
důvodem, proč Robertovi Johansonovi nedalo to-
lik práce přesvědčit Janka, aby se společně pustili 
do muzikálového přepisu dalšího Shakespearova 
dramatu, které se stalo symbolem lásky zničené ďá-
belskými intrikami a chorobnou žárlivostí současně.

William Shakespeare napsal drama Othello, 
mouřenín benátský pro divadlo Globe v roce 1603. 
Od té doby spatřil Othello světla ramp ve stovkách 
nastudování a v tisících repríz po celém světě. Dočkal 
se také šesti slavných filmových přepisů. Jediným 

zdařilým pokusem interpretovat Othella hudbou 
byla zatím Verdiho klasická opera z roku 1887.

Pořadatelům zájezdu se podařilo vyjednat 
výraznou slevu vstupenky. Cena zájezdu je 600 
korun (vstupenka 470 Kč/ks + 130 Kč/bus).

Termín představení v divadle Hybernia je 
14. 12. 2017.  Odjezd autobusu je v 16:00 hodin 
z náměstí v Sedlci. 

Zájemci o vstupenky volejte Mílu Sládko-
vou 605 288 202, nebo piště na e-mail mila.
sladkova@centrum.cz. 

red.

Moudro na tento měsíc:
Nezáleží na tom, že vůl je vůl, chyba je, dělá-li se 
z něho lev. 

Karel Čapek
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Dnešním výletem za zajímavostmi našeho kraje 
budeme překonávat nejen vzdálenost, ale i čas. 
Až z hlubin dávných věků se nám dochovali němí 
svědkové historie. Jsou rozeseti po celém Českém 
Meránu, a to v počtu více než hojném. Však jste 
na ně možná nevědomky také narazili, když jste letos 
na podzim bloudili místními lesy a hledali houby. 
Dokládají jediné, že krajina našeho domova byla 
osídlena již v době před více než 4 až 6 tisíci lety, 
v éře eneolitu. Tehdejší kultury tu po sobě zanechaly 
stopy, které si stále neumíme uspokojivě vysvětlit. 
Existují teorie o kalendářní či rituální funkci těchto 
předmětů, o kultu plodnosti, léčebné funkci, zesi-
lovačích kladné a filtrech záporné energie Země 
a tak dále. Mohou být osamocené, ve dvojici či tro-
jici, ale mohou také tvořit formace, nejčastěji kruh 
či linii. Některé jsou o velikosti několika desítek 
centimetrů, jiné mohou být vyšší než metr a jsou 
známí i vyslovení obři.

Na místě, na které se podíváme dnes, se nachází 
ojedinělý komplex těchto objektů. Vyjet si za nimi 
budete muset až k Chlistovu a pak chvíli hledat. 
Nacházejí se totiž v lese. 

Jsou žulové a patrně tu jsou už od mladší či 
pozdní doby kamenné. Tvoří trojici (z původní 
pravděpodobné pětice), která se pyšně zdvihá z bu-
kového listí v náznaku kruhu o průměru necelých 8 
metrů. Odborníci tvrdí, že z nich sálá nadprůměrná 
energie. Během časů byly patrně třikrát povaleny 
a pak po dlouhá léta stál jen jediný, hubený a ostrý. 
Svých cca 175 centimetrů mírně naklání směrem 
do středu pomyslného kamenného kruhu. Nejmo-
hutnější objekt je výrazně silnějšího těla a převyšuje 
předchozí o několik centimetrů. Tuto dvojici dopl-
ňuje třetí, nejmenší objekt. Poslední dva jmenované 
byly opětovně vztyčeny ke konci roku 1999 týmem 
okolo Pavla Kozáka a Pavla Bartla, aby byl plně 
využit jejich energetický potenciál.

Už víte, na jaký útvar se vás tentokrát ptám? Po-
kud ano, pak neváhejte a volejte nebo pište na známá 
telefonní čísla či adresy. Vaše tipy očekávám opět 
do konce měsíce. Vylosovaný výherce pak obdrží 
hrneček města.

A na závěr odtajním správnou odpověď na mi-
nulou soutěžní hádanku. Ptala jsem se vás na Čer-
vený Újezd. Děkuji vám za vaše milé telefonáty, 
ve kterých jste mi vyprávěli o svém vztahu k této 
obci a někteří dokonce vzpomínali i na dobu, která je 
zachycena na soutěžním snímku. Výhercem říjnové 
soutěže se stává paní Marie Dušková z Nových 
Dvorů u Červeného Újezdu. Gratuluji.

Alice Valsová

Soutěžíme 
s Naším domovem

Kalendárium na listopad 2017
	1. 11. 2007 zemřel v 92 letech Paul Tibbets, 
americký vojenský letec, pilot letadla, které 6. srpna 
1945 shodilo atomovou bombu na Hirošimu.
	3. 11. 1957 vyslali Sověti ve  Sputniku 2 
do vesmíru prvního živého tvora – psa Lajku. Byla 
vybrána toulavá fenka z ulic Moskvy, kříženec asi 
huskyho a teriéra. V případě tohoto letu neexistovala 
naděje na šťastný návrat na Zemi, technika té doby 
ještě návrat z oběžné dráhy neumožňovala. Pů-
vodně bylo plánováno, že Lajka bude žít na oběžné 
dráze 7-10 dnů a potom bude bezbolestně usmrcena 
ukončením dodávky kyslíku. Kvůli drobné poruše 
ale teplota v kabině vystoupala k 40°C (místo 15 
°C) a Lajka na následky přehřátí a vzniklého stresu 
uhynula už po asi 5-7 hodinách letu. I přesto byla 
data z letu velmi důležitými informacemi o reakcích 
živého organismu na kosmický let. Byla to Lajka, 
která lidem pootevřela dveře do vesmíru. 
	5. 11. 1997 vláda České republiky (premiérem 
byl Václav Klaus) odeslala do Bruselu přihlášku 

do NATO. Zajímavosti kolem vstupu ČR do NATO: 
17. 4. 1997 - ruský premiér Viktor Černomyrdin 
v Moskvě prohlásil, že Rusko v případě vstupu 
České republiky do NATO neplánuje žádné odvetné 
akce, ani pokud jde o dodávky palivoenergetických 
zdrojů. 5. 6. 1997 - poslanci KSČM poslali dopis 
členům Kongresu USA a představitelům NATO 
v Bruselu s informací, že vysoké procento občanů 
České republiky je proti vstupu do NATO. 
	7. 11. 1957 v sovětské zóně Německa (NDR) 
byla zahájena výroba vozů značky Trabant. Li-
dové vozítko s dvoutaktním motorem a karosérií 
z duroplastu vyráběla automobilka v saském městě 
Zwickau - Cvikov. Auto se stalo jedním ze symbolů 
Východního Německa a bylo pak oblíbené i u nás. 
Trabant 601 byl vyráběn ve třech stupních výbavy 
a ve dvou karosářských variantách (Limousine 
a Universal-Combi). Mimo to byla vyráběna i verze 
Tramp s plátěnou střechou a plátěnými dveřmi, 
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Fotografie s příběhem
Už několikrát jsme v Našem domově zveřejnili 
fotografie Natalie Peterkové, které sice neměly 
velkou reportážní hodnotu, zato ale dokládaly, že 
se na svět kolem sebe umí dívat s nadhledem, hu-
morem a láskou. Vzpomínáte například na jejího 
„poštovního“ holuba na prčické kašně?

Natalie Peterková má takových fotografií 
ve svém portfoliu více, a protože není skoupá, 
souhlasila s tím, že její fotografie můžeme pravi-
delně zveřejňovat. Vznikla tak rubrika „Fotografie 
s příběhem“, ve které se budete setkávat s veselými 
nebo naopak lehce kritickými snímky této autorky. 
Začínáme sérií nazvanou jednoduše „Kapličky, 
křížky a svatí Českého Meránu“. 

Pokud se vám tato rubrika bude líbit, můžete se 
i vy stát jejími spolupracovníky. Stačí mít jen oči 
otevřené a při sobě stále připravený fotoaparát. 
A pak už jen přidat k snímku nějaký trefný komentář. 

red.

U kapličky je pila... (Všimněte si také omšelé cedulky 
„Pneuservis“ – pod pilou. Autorka navrhuje, že by místo 
pneuservisu měla být cedulka „Opravna duší“.)

… a tahle taky pila! 

která byla využívána východoněmeckou policií, 
verze později byla k dispozici i v civilním provedení. 
Výroba těchto aut skončila v dubnu 1991. Nyní 
Trabant patří už mezi veterány.
	9. 11. 1877 zemřel na celkové vyčerpání těla 
i duše ve věku 63 let Karel Sabina, spisovatel, lib-
retista, filozof, literární a divadelní kritik, novinář 
a politik, kterého nakonec vlastenecká veřejnost 
nazvala zrádcem národa, za to, že se stal agentem 
rakouské policie. Vůbec se neohlížela na to, že se tak 
stalo pod obrovským tlakem a nebylo a dosud není 
známo, že by někoho svými vynucenými hlášeními 
poškodil. Sabina byl roku 1848 vůdčí osobností 
radikálních demokratů, byl zvolen do Národního 
výboru a krátce nato působil jako poslanec v čes-
kém sněmu. V té době přispíval do mnoha novin 
a časopisů (Květy, Moravský týdenník, Humorist 
a dalších) a navíc redigoval Wčelu. Roku 1849 byl 
zatčen za spoluúčast na přípravě májového spik-
nutí a roku 1851 byl odsouzen k trestu smrti, ten 
mu byl změněn na 18 let vězení. Roku 1857 byl 
omilostněn, ve vězení byl tedy 8 let. Poté se vrátil 
do Prahy, kde se živil jako spisovatel. Sabinovu 
spolupráci s policií odhalil roku 1872 Julius Grégr 
a jeho Národní listy hned rozpoutaly proti Sabinovi 
štvavou kampaň. Společností byl zavržen, nikdo 
se ho neodvážil zastat. Odsouzena byla Sabinova 
dosavadní rozsáhlá literární činnost. Jeho díla byla 
stažena z pultů a např. na plakátech Prodané ne-
věsty, jejíž libreto napsal, se uváděl pouze mono-
gram jeho jména. Sabina pak mohl publikovat jen 
německy pod pseudonymy . Někteří nakladatelé ho 
i vydírali a za práci mu platili minimálně. Sabina se 
pokusil bránit, sepsal brožuru na svoji obranu, kde 
vysvětloval, co ho dohnalo ke spolupráci s policií 
a jaká to byla spolupráce. V posledních letech života 
se ani neopovažoval vycházet z domu za bílého dne. 
Jakub Arbes až mnohem později řekl, že Sabina 
„...i s nesmazatelným Kainovým znamením na čele 
zasloužil se o národ nepoměrně více, nežli sto jiných 
velebných diletantíčků“.
	14. 11. 1847 zemřel Josef Jungmann, rodák 
z Hudlic u Berouna, učitel, filolog, spisovatel a pře-
kladatel. Bylo mu 74 let. Jungmann se celý život 
snažil položit teoretické základy novému vývoji 
češtiny, což se mu podařilo. Byl vůdčí osobností 
tzv. 2. (preromantické) generace obrozenců. Snažil 
se o rozvoj češtiny a o budování národní české kul-
tury. Začínal jako soukromý učitel, pak vyučoval 

na gymnáziu v Litoměřicích. Roku 1815 odešel 
do Prahy, nejprve byl ředitelem Staročeského gym-
názia, nakonec se stal rektorem pražské univerzity. 
Zasloužil se o založení prvního českého vědeckého 
časopisu Krok. Skupinu obrozenců vytvořivší se 
okolo něho nazýváme dnes Jungmannovou bás-
nickou a vědeckou školou, patřily sem všechny vý-
znamné osobnosti české vědy a literatury té doby, 
např. František Palacký, Jan Evangelista Purkyně, 
František Ladislav Čelakovský a další. S pomocí 
této skupiny se mu podařilo vydat své životní dílo, 
pětidílný Slovník česko-německý (120 000 hesel), 
který byl po Dobrovského Zevrubné mluvnici české 
druhým základním kamenem pro ustanovení normy 
spisovné češtiny. Přeložil do češtiny velké množství 
děl z němčiny, angličtiny a francouzštiny, např. díla 
Friedricha Schillera a Johanna Wolfganga Goetha 
nebo Ztracený ráj Johna Miltona a řadu dalších. 
Těmito překlady usiloval o rozvoj češtiny. 
	14. 11. 1867 byl změněn název „Rakouské 
císařství“ na „Rakousko-uherská říše“. Bylo to 
na základě listu císaře a krále Františka Josefa I. 
Tím se završilo tzv. rakousko-uherské vyrovnání. 
Nově pojmenovaný státní útvar byl složen ze dvou 
částí oddělených řekou Litavou: z Předlitavska a Za-
litavska. Obě části byly navenek spojeny osobou 
císaře - panovníka, společnou měnou a společnou 
zahraniční a obrannou politikou. Každá z částí měla 
svůj vlastní parlament a vládu. 
	17. 11. 1917 v Praze v rodině úředníka Vavřince 
Peigera (1867-1930) se narodila Věra Peigerová. 
Vystudovala gymnázium v Dejvicích a po maturitě 
(1935) dva roky externě studovala na filozofické 
fakultě Karlovy univerzity, kde získala státnice 
z ruštiny, němčiny a francouzštiny. Ještě před 
maturitou se provdala za  Bohumila Němotu 
(1906-1976), bohatého majitele likérky. Po sňatku 
s ním žila na zámku Sudovice u Nového Knína, 
měli dvě dcery, Felicii a Ivanku. Věra začala psát už 
ve svých šestnácti letech na gymnáziu a už tehdy 
používala pseudonym Fan Vavřincová. Psala ještě 
pod druhým pseudonymem Anna Lorencová, pod 
ním vydala dívčí román Divoška Kim. Do povědomí 
veřejnosti vstoupila roku 1939 filmem Eva tropí 
hlouposti režiséra Martina Friče, který byl natočen 
podle jejího námětu – knihy Patsy tropí hlouposti. 
Od roku 1936 se její příspěvky objevovaly v řadě 
časopisů. Po okupaci přispívala do časopisů Kvě-
ten, Ahoj na sobotu a Vlasta. Byla velmi plodnou 
autorkou, psala i televizní scénáře (např. Taková 

normální rodinka). Od roku 1957, kdy vyhořel 
zámek Sudovice, žila v Praze. Značnou část prací 
uveřejnila pod vlastním jménem Věra Němotová. 
Zemřela v roce 2012 ve věku 95 let a je pohřbena 
v Novém Kníně.
	19. 11. 1917 se v bohaté indické rodině právníka 
a politika Džaváharlála Néhrúa (1889-1964) na-
rodila dcerka Indira. Po studiích v Indii studovala 
ještě v Anglii. Muže, do kterého se zamilovala, no-
vináře a politika Féróze Gándhího (1912-1960), jí 
ale rodina neschvalovala, vzali se až po dlouholeté 
známosti roku 1942, tak se z ní stala Indira Gánd-
híová. Se známým Indem Máhátmou Gándhím 
(1869-1948) příbuzní nebyli. Indira se vrhla do po-
litiky a v srpnu 1947, když se Indie dočkala nezávis-
losti a její otec byl zvolen prvním předsedou vlády, 
stala se jeho neoficiální zástupkyní a poradkyní. 
Čím déle Indira pomáhala svému otci, tím horší 
byl její vztah s manželem Férózem. Roku 1959 se 
Indira stala předsedkyní přední politické strany, 
Indického národního kongresu. Manželství se jí 
hroutilo, a aby ho zachránila, rok po svém zvolení 
abdikovala a odjela s Férózem do hor v Kašmíru. 
Snad by si k sobě znovu našli cestu, kdyby o několik 
měsíců později Féróz nezemřel. Další tragédií pro 
ni byla smrt jejího otce o čtyři roky později. Dva 
roky na to (1966) ho Indira vystřídala ve funkci 
předsedy vlády. Indie trpěla chudobou, suchem 
a hladomory. Přes to všechno se jí ve funkci po-
měrně dařilo, ale pak ke všem problémům se přidal 
další kolem Pákistánu, který vyústil v mezinárodní 
konflikt a humanitární krizi. V červnu 1975 byla 
premiérka nucena vyhlásit v Indii výjimečný stav 
a o dva roky později se jí už nepodařilo uspět 
ve volbách. V roce 1979 se však situace obrátila 
a následující rok se Indira do premiérského úřadu 
vrátila. Náboženské konflikty však v Indii rostly 
a zemi hrozil rozpad. Koncem roku 1981 obsadili 
fundamentalisté nejposvátnější sikhský chrám, 
Zlatý chrám v Amritsaru. Trvalo téměř tři roky, 
než Indira dala rozkaz armádě zasáhnout. Vojáci 
ale svůj úkol nezvládli a kromě fundamentalistů 
zabili přes tisíc nevinných poutníků. Sikhové se 
cítili zneuctěni a toužili po pomstě. 31. října 1984, 
během procházky v zahradě, Indiru zabili její sikhští 
tělesní strážci. Bylo jí 66 let.
	21. 11. 1987 zemřel na těžkou cukrovku v 50 
letech Ivan Jandl, dětský herec, pražský rodák, 
který za roli ve švýcarsko-americkém protiválečném 
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Pátek 10. listopadu 
od 20 hodin

119 min., 50 Kč
Nevhodný mládeži do 15 let

POBŘEŽNÍ HLÍDKA
Akční komedie USA, 2017
Mitch je chlap jako hora se silným morálním kompasem a stoprocentním zápalem pro práci vodního záchranáře. 
Je to prostě naprostý opak Matta Brodyho, bývalého úspěšného olympionika, kterému sláva natolik stoupla 
do hlavy, že si po nekonečné sérii průšvihů musí pod Mitchovým velením jako plavčík odkroutit pár desítek 
hodin veřejně prospěšných prací. Matt však ani takové varování osudu nebere moc vážně a místo bdění nad 
plážovými povaleči bez uzardění zírá do výstřihu dalšího nováčka v týmu, nádherné ale odtažité Summer. Za jiných 
okolností by si ho Mitch asi podal, jenže ted’ na to nemá čas, protože se mu na pláži začaly kupit problémy. 
Hrají: Dwayne Johnson, Zac Efron, Alexandra Daddario, Priyanka Chopra, Kelly Rohrbach, Jon Bass, Pamela 
Anderson a další.

Pátek 17. listopadu 
od 16 a 20 hodin

90 min., 40 Kč
Mládeži přístupný

JÁ, PADOUCH 3
Animovaný dobrodružný rodinný film USA, 2017
Mimoni jsou zase tu. Bývalý padouch Gru má problém. Mezi prsty si nechal utéct aktuálně nejhledanějšího 
zlosyna na světě Balthazara Bratta, a tak ho vyhodili z práce v Antipadoušské lize. Navíc Gruovi Mimoni jsou 
čím dál nespokojenější s tím, že už páníček není zlý. A do toho všeho se Gru dozví, že má dvojče, které je mu 
k nerozeznání podobné. Nosí retro oblečení a nemožný účes a jako zbraně používá Rubikovu kostku a žvýkač-
kové bubliny. Je to neuvěřitelně přátelský a milý chlapík, který si ze všeho nejvíc přeje, aby ho bratr zasvětil 
do umění zločinu. Jenže Gru začal být zatvrzelý dobrák. Jediný, kvůli komu by byl Gru ochotný přejít alespoň 
dočasně na stranu zla, je jeho věčný soupeř Balthazar Bratt. A když si mu tenhle zastydlý klon Michaela 
Jacksona dovolí sáhnout na rodinu, využije všechny padoušské zkušenosti k tomu, aby své blízké zachránil. 
V tom mu nadšeně sekunduje jeho nově nalezený brácha Dru a jeho Mimoni, kteří si až ve vězení uvědomili, 
co je pro ně v životě nejdůležitější.

Pátek 24. listopadu od 20 
hodin

143 min., 50 Kč
Nevhodný mládeži do 12 let

VÁLKA O PLANETU OPIC
Dobrodružné Sci-Fi USA, 2017
Z inteligentního šimpanze Caesara se stal nezpochybnitelný vůdce rozrůstajícího se společenství opic. Okol-
nostmi je mu vnucena nová role válečného generála. Situace opičího klanu je totiž katastrofální. Jejich skupina 
ustoupila do lesů, kde se často utkávají v bitvách s lidskou armádou vedenou nelítostným plukovníkem McCul-
loughem. Ztráty opičího společenství jsou obrovské a Caesar cítí bolest z každé smrti. Potýká se s vlastními 
temnějšími instinkty a nastupuje na cestu pomsty.
Hrají: Andy Serkis, Woody Harrelson, Judy Greer, Steve Zahn, Gabriel Chavarria, Karin Konoval, Terry Notary 
a další.

Pátek 22 prosince 
od 16 a 20 hodin

111 min., 50 Kč
Mládeži přístupný

MIMOŘÁDNÉ PŘEDSTAVENÍ

PO STRNIŠTI BOS
Komedie Jana a Zdeňka Svěrákových, která dějově předchází legendární Obecné škole
Edu Součka, jeho maminku a tatínka už známe z filmu Obecná škola. Nyní jsme však v Protektorátu, kdy je 
rodina osmiletého Edy donucena vystěhovat se z Prahy na venkov k příbuzným. Městečko, kde chlapec dosud 
trávil jen prázdniny, se nyní stává jeho domovem. Mladá městská rodina se musí přizpůsobit novému prostředí 
a také soužití pod jednou střechou s tetou a jejími příbuznými, což zahrnuje i velmi přísného dědečka. Eda 
má před sebou nelehký úkol: najít a obhájit své místo v místní klukovské partě, jejíž svět je naprosto odlišný 
od jeho městského. Čeká ho cesta k hledání odvahy, ale také k nečekaným rodinným tajemstvím, která vyplou-
vají na povrch. Svět dětí a dospělých se sbíhá v hledání odvahy a hrdinství. I v nelehkých dnech války může 
být totiž nejtěžší prokázat odvahu vůči vlastní rodině.
Hrají: Ondřej Vetchý, Tereza Voříšková, Alois Grec, Jan Tříska, Viera Pavlíková, Oldřich Kaiser, Zuzana Stivínová, 
Hynek Čermák, Petra Špalková, Zdeněk Svěrák, Petr Brukner, Miroslav Táborský a další.

LEDEN AŽ BŘEZEN 2018 SE NEPROMÍTÁ, ZIMNÍ PŘESTÁVKA

Zveme vás do kina

dokončení ze str. 10
filmu Poznamenání (1948) získal Zlatý Globus 
a dětského Oskara. Stal se tak prvním Čechem, 
který získal tato dvě prestižní filmová ocenění. 
	23. 11. 1457 zemřel teprve 17letý Ladislav Po-
hrobek, český a uherský král z dynastie Habsburků. 
Byl synem českého, uherského a německého krále 
Albrechta II.(V.) Habsburského (1397-1439) a jeho 
choti Alžběty Lucemburské (1409-1442). Protože 
se narodil čtyři měsíce po smrti svého otce, dostal 
přídomek „Pohrobek“. Na český trůn byl Ladislav 
dosazen jako třináctiletý (1453). Korunovace se 
konala v Olomouci spolu se zasnoubením s prin-
ceznou Magdalenou, dcerou francouzského krále 
Karla VII. Až v říjnu 1457 přijel mladý král do Čech, 
aby se ujal vlády a seznámil se s českou společností 
a prostředím, neboť si Prahu zvolil za své rezidenční 
město. Zde se také měla uskutečnit jeho svatba. 

Do Francie zatím vyjelo pro nevěstu poselstvo, 
které ji mělo doprovodit do Čech. Během příprav 
na svatbu se však sedmnáctiletý král roznemohl 
a po pouhých třech dnech zemřel. Vzhledem k tomu, 
že se dosud zdál být zdráv, vznikla už v té době celá 
řada dohadů o možné příčině královy smrti. Jedni 
usuzovali na otravu a podezřívali z ní především 
správce království Jiřího z Poděbrad (1420-1471). 
Druzí se domnívali, že šlo o morovou nákazu. Až 
nedávno, po výzkumu králových kosterních ostatků, 
antropolog MUDr. Emanuel Vlček dospěl k závěru, 
že Ladislav, ač tak mladý, zemřel na zhoubnou 
formu leukémie.
	26. 11. 1917 v Kanadě byla založena Národní 
hokejová liga (NHL - National Hockey League) 
nejprestižnější hokejová liga světa. Účastní se jí jen 
týmy z USA a Kanady, které ale mají hráče různých 
národností.

(Informace k jednotlivým heslům jsou čerpány hlavně 
z wikipedie a porovnávány a korigovány s údaji v řadě 
dalších pramenů.)

Kulatá výročí některých událostí v našem re-
gionu:
	1997 – v listopadovém Našem domově je mj. 
zpráva, že první číslo vlastivědného sborníku 
„Český Merán» je rozebráno. Je zde také upo-
zornění, že na jaře příštího roku vyjde druhé číslo 
tohoto sborníku a dokonce jsou zde prozrazena 
i témata, o kterých se bude psát. 
	2007 – 16. 11. nás navštívil režisér Zdeněk 
Troška. Přijel spolu s bývalým sportovním komen-
tátorem Jaroslavem Suchánkem. Byl to v kulturním 
domě u školy v Sedlci pěkný večer plný veselého 
vyprávění a vzpomínání.

-MK-
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okénko do přírody

Listopad na zahradě
V listopadu průměrné teploty klesnou na pouhých 
4,3° C v nížinách a pod 2° C ve vyšších polohách. 
Také půdní teplota klesá v průměru o tři stupně, 
takže na konci listopadu je na povrchu jen 2,2° C 
a v 0,6 metru 6,5° C. V jednom metru nad zemí 
však ještě panuje teplota kolem 8,5° C, proto toho 
lze využít k vysazování. 

Vodních srážek, někdy již i sněhových, nebývá 
v listopadu mnoho, přibližně kolem 50 milime-
trů vodního sloupce. Délka dne se ale ještě o něco 
zkrátila, nyní dosahuje 8,25 hodin a sluneční svit 
je doslova chudý, za měsíc jen okolo 50 hodin, což 
je pouhé 3% z celoročního svitu.

Na  podzim ukládáme cibuli kuchyňskou. 
K uchování se hodí jen ta dobře vyschlá, zdravá 
a mechanicky nepoškozená. Optimální teplota 
skladování je kolem 1° C, vzdušná vlhkost 60 až 
70 %. Nižší teplota je vhodnější než vyšší. Cibule 
snese i krátkodobý pokles teploty pod bod mrazu. 
Při namrznutí je sklovitá, ale pokud s ní nehýbáme, 
bez problémů rozmrzne. Cibuli uskladněnou 
na chladném místě chráníme před krátkodobým 
mrazem tak, že bedýnky zakryjeme dekou, jutovým 
pytlem a podobně. V dubnu a březnu začíná cibule 
při dobrém skladování rašit. Do červnové úrody 
vydrží bez problémů šalotka.

Na záhonech pěstujeme jen druhy zeleniny, které 
jsou odolné vůči nízkým teplotám. Jedná se o pe-
tržel kořenovou, pastinák, černý kořen a kapustu 
– hlávkovou, kadeřavou i růžičkovou, které vyni-
kají vysokou mrazuvzdorností. Výhodné je zakrytí 
porostů přezimujících zelenin netkanou textilií. 
Pravidelně kontrolujeme zdravotní stav nasklad-
něné zeleniny a napadené kusy ihned odstraníme, 
abychom zabránili dalšímu šíření chorob a škůdců.

Do květináčů vysazujeme pažitku, cibuli zimní, 
naťovou petržel, případně jiné bylinky či kořeni-
nové rostliny, které máme na venkovních záhonech 
a které budeme v zimním období rychlit v domác-
nosti. Dále si čerstvou zeleninu z vlastní produkce 
můžeme zajistit rychlením čekankových puků.  

Některé narcisy lze rychlit podobně jako hya-
cinty. Když začneme s  rychlením v  listopadu, 
budeme mít na Vánoce voňavé květy. Do mělké 
misky dáme vrstvu štěrku nebo keramzitu silnou 
3 až 4 cm, na ni položíme těsně vedle sebe cibule 
narcisů a zalijeme vodou tak, aby se spodek cibule 
dotýkal hladiny. Misku uložíme do vzdušné chladné 
místnosti. Brzy narostou kořeny, posléze i výhonky 
budoucích rostlin. Když se bezbarvý výhonek otevře 
a objeví se zelený vrchol listu, přeneseme misku 
do teplé místnosti. Za dva až tři týdny se otevřou 
květy. Rychlení záleží na pokojové teplotě a trvá 
čtyři až šest týdnů.

Listí shrabané z celé plochy zahrady není ne-
chtěný odpad, ale surovina pro přípravu potřebného 
humusu. Hodí se na založení nízkého plošného 
kompostu, který zlepšuje půdu. Na vhodný záhon 
rozložíme nižší vrstvu listí a zasypeme kompostem 
nebo jiným organickým hnojivem, které ochrání listí 
před rozfoukáním a urychlí jeho rozklad. Za sucha 
listí zavlažíme. Půda chráněná organickou vrstvou 
méně promrzá a zároveň v ní pokračuje život mik-
roorganismů důležitý pro úrodnost půdy. K uložení 
a zkompostování listí můžeme použít například 
pařeniště.

Po sklizni odstraňujeme ze stromů i ze země 
veškeré mumifikované plody, hluboko je zako-
peme do půdy. Upravíme chrániče kolem stromů 

a včasnou opravou plotu zabráníme vstupu zvěře 
na zahradu.

Dokud nezamrzne půda, pokračují výsadby 
ovocných dřevin. Dbáme, aby stromky byly vysa-
zeny ve stejné úrovni, jako rostly ve školce. Hlouběji 
vysazujeme maliník, který současně přihrneme 
zeminou, a dále keřové rybízy (alespoň o 10 cm 
hlouběji než rostly ve školce). V bobulovinách a ja-
hodníku rozhodíme na odplevelenou půdu dobře 
vyzrálý kompost. Trsy jahodníku přihrneme proti 
vymrzání.

V selských sadech dokončíme hnojení rozle-
želým chlévským hnojem s mělkým zapravením 
do půdy. Chybějící živiny ve formě fosforečných 
nebo draselných a hořečnatých hnojiv můžeme 
dodat do půdy pomocí injektorů (vpichy do hloubky 
0,3 až 0,4 metru). Při nedostatku vápníku v půdě 
aplikujeme vápenatá hnojiva (na lehkých půdách 
přednostně mletý dolomitický vápenec, na těžších 
půdách mleté vápno). Obvykle vápníme ve tříletých 
intervalech.

Odebíráme vyzrálé rouby peckovin pro dlou-
hodobé uchování a ukládáme je buď do mírně 
vlhkého písku v chladném sklepě, nebo do půdy 
na severní straně budov, popř. v chladicím boxu 
do mikrotenových sáčků, přičemž spodní část roubů 
obalíme kouskem vlhké vaty. Pravidelně a často 
kontrolujeme, aby rouby nepřeschly, nebo naopak 
v mokru nezačaly plesnivět.

Za chladnějších nocí otvíráme okno do sklepa 
a snažíme se tak snížit teplotu ve skladovacích 
prostorech, pokud možno na 4 až 5° C, a udržet 
vzdušnou vlhkost na úrovni 80 až 90 %. Takto lze 
skladované ovoce udržet delší dobu v dobrém 
zdravotním stavu.

Petr Kumšta, Votice

Děti jely do Příbrami za permoníky
školy

První říjnovou středu proběhl 24. ročník Vytrvalost-
ního běhu na dráze. Závody se uskutečnily na sta-
dionu Taverny a organizovala je 1. ZŠ Sedlčany. 
Tohoto sportovního klání se zúčastnilo 154 dětí z 10 
škol z okolí. Závodilo se podle věkových kategorií 
v bězích od 500 m do 1500 m. Zlatou medaili při-

vezla J. Stiborová z 3. třídy a stříbro D. Molnár ze 
7. třídy. Všichni naši sportovci dosáhli vynikajících 
výsledků a patří jim poděkování.

Na 3. říjen bylo naplánováno setkání se sdru-
žením DABA. Před školou měla proběhnout cyk-
listika, ale vzhledem k dešti byly děti nuceny se 

přestěhovat do tělocvičny. Nicméně i tak měly děti 
z 3. - 5. třídy možnost si zasportovat, zasoutěžit 
a získat odměnu.

6. října se vydali žáci 3. tříd do Hornického 
muzea v Příbrami. Cestou se zastavili u Husovy 
kazatelny u Petrovic. Ti odvážnější si na známý 
viklan vylezli, ostatní si vybrali jiné pěkné kameny. 
Ale hlavně všichni vědí, co je přírodní památka.

V Příbrami na žáky čekali permoníci. Prokopská 
štola na dole Anna ožila ťukáním želízek a mlátků 
havířů i kladívek skřítků permoníků při světle 
plamínků kahanů a luceren. Vše bylo pod dohle-
dem Velkého Permona, který odnepaměti vládne 
zemským hlubinám. Na pohádkovém příběhu se 
přenesli žáci do dob, kdy se zde těžilo stříbro a zá-
žitkem byla i jízda důlním vláčkem. Spokojení se 
pak vrátili žáci zase domů.

Pohádka ze starého mlýna aneb Nebojte se 
hastrmanů!, tak se jmenovalo divadlo pro děti, 
které jim 9. října přijeli zahrát dva herci z Hradce 
Králové. Děti se zájmem sledovaly loutkoherecké 
představení na motivy klasických pohádek o vod-
nících. Na úvod se seznámily s touto záhadnou 
zelenou postavičkou a formou humorné přednášky 
si představily vodníka jako vzácný pohádkový druh 
i s jeho vlastnostmi, zálibami a historickým význa-
mem v českých pohádkách. A protože odvěkými 
sousedy vodníků bývali mlynáři, rozehráli herci 
zelenobílou pohádku o tom, co všechno si dva tvr-
dohlaví sousedé z cechu vodnického a mlynářského 
dovedou vzájemně provádět za lumpárny. 

Třetí třídy v Hornickém muzeu v Příbrami
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školy

V úterý 10. října se chlapci 7. - 9. ročníku zúčast-
nili turnaje v malé kopané v Sedlčanech. Celkem 
se proti sobě, systémem každý s každým, postavilo 
pět týmů. Náš první zápas s Petrovicemi skončil 
remízou 1:1. Pak následovaly dvě výhry, 4:1 nad 
2. ZŠ Propojení a 2:1 nad Gymnáziem Sedlčany. 
Čtvrtý a poslední zápas se nám bohužel moc ne-
vyvedl a prohráli jsme s celkovým vítězem 1. ZŠ 
Sedlčany 3:0. Náš tým tak obsadil hezké 3. místo, 
za druhými Petrovicemi jsme zaostali jen o skóre. 
Sestava: F. Hulan, R. Kubíček, L. Dohnal, D. Kabí-
ček, F. Koudela, J. Beneš, J. Kosík, J. Kabíček, D. 
Kolář a D. Molnár. Střelci branek: R. Kubíček 4, 
L. Dohnal 1, D. Molnár 1, D. Kabíček 1. 

Žáci druhého stupně zhlédli kulturní program 
věnovaný životu a dílu světoznámého umělce Willi-
ama Shakespeara s názvem Jak jste to myslel, pane 
Shakespeare? Zcela nenásilně, pomocí scének, 

ukázek a zapojování dětí do samotného programu, 
se tak žáci seznámili se životem a dílem tohoto dra-
matika, herce i básníka. Program vyvrcholil recitací 
jeho milostných básní v angličtině. 

V pondělí 16. října se vybrané členky pěvec-
kého sboru vypravily na městský úřad, aby zde 
svým pásmem básní a písní přivítaly celkem 21 
nových občánků. Ve zpěvu se střídaly s miminky, 
která rozhodně nechtěla zůstat pozadu. Dárky, 
které pro ně vyrobily žákyně 9. třídy, žádné z dětí 
neodmítlo. A protože paní matrikářka odměnila 
také velké zpěvačky sladkým dárkem, odcházeli 
domů všichni spokojeni. 

18. října pro žáky 1. stupně připravili dva ši-
kovní hudebníci pořad s názvem Rocková krabička. 
Dokázali zapojit najednou všechny žáky a poutavě 
přiblížit rockové skupiny a rockovou hudbu. Žáci 
výborně reagovali a určitě si odnesli spoustu zážitků.

Největší hvězdy pop music od r. 1955-1980, tak 
se jmenoval hudební program, který zhlédli žáci 
druhého stupně 18. října. Velice poutavou formou 
je účinkující seznámili s vývojem hudby středního 
proudu od 50. do 80. let. Nechyběly autentické zá-
znamy koncertů, živý zpěv doprovázený elektrickou 
kytarou ani početní úkoly pro žáky, kteří počítali 
hudební nej- (nejvíc hrané písně, nejbohatší zpěvák, 
nejprodávanější album …).  

Ve čtvrtek 19. 10. 2016 se žáci naší školy zúčast-
nili turnaje ve florbalu, určeného pro školy Sedl-
čanska. Přihlášeno bylo celkem osm chlapeckých 
týmů. Ty byly rozlosovány do dvou skupin, ve kte-
rých sehrály 15minutové zápasy. Následně se týmy 
z obou skupin, které skončily na 1. a 2. místě, utkaly 

mezi sebou v semifinálových zápasech trvajících 
2 x 15 minut, a následně ve finálových zápasech.

Kategorii chlapců za naši školu reprezentovali 
L. Dohnal – brankář a dále F. Hulan, P. Vodrážka, 
R. Třešnička, J. Kosík, T. Marek, F. Koudela, D. 
Kabíček a D. Kolář.
Výsledky zápasů naší skupiny:
ZŠ Sedlec-Prčice – ZŠ Kosova Hora: 2 : 0
ZŠ Sedlec-Prčice – 1. ZŠ Dobříš: 4 : 0
ZŠ Sedlec-Prčice – ZŠ Nový Knín: 0: 5
Boj o třetí místo:
ZŠ Sedlec-Prčice – GaSOŠE Sedlčany: 2 : 1
Výsledky semifinálových zápasů:
ZŠ Sedlec-Prčice – 2. ZŠ Dobříš: 0 : 3
ZŠ Nový Knín – GaSOŠE Sedlčany: 5 : 1
Výsledky finálových zápasů:
2. ZŠ Dobříš – ZŠ Nový Knín: 1 : 4
Celkové pořadí:
1. místo ZŠ Nový Knín
2. místo 2. ZŠ Dobříš
3. místo ZŠ Sedlec-Prčice
4. místo GaSOŠE Sedlčany

Našim chlapcům se dařilo velice dobře.  Na-
konec se umístili na krásném třetím místě. Všem 
chlapcům gratulujeme a děkujeme za vzornou 
reprezentaci naší školy.

25. 10. přijel do naší tělocvičny pan Zaleš s ukáz-
kou dravců. Tentokrát pro žáky od první do šesté 
třídy přichystal nové téma - rozmnožování. Žáci 
po celou dobu nespustili oči z živých dravců, ne-
dutali ani, když jim prolétávali těsně nad hlavami 
a sledovali poutavé vyprávění o jejich životě. 

ZŠ a MŠ Sedlec-Prčice

ze sportu

Chtěl mít svaly a líbit se holkám, 
nakonec je z něj mistr světa

Jaroslav Němec z Bolechovic je úspěšným reprezentantem v silovém trojboji. Na domácích i meziná-
rodních šampionátech startuje jako člen sportovního klubu ZLOBR Sedlčany, který je na silový trojboj 
a benčpres zaměřen. Navzdory svému mládí Jaroslav Němec dokázal posbírat už řadu úspěchů. V roce 
2016 se v polském městě Szczyrk stal dorosteneckým mistrem světa, v březnu roku 2017 již jako junior 
získal v Dánsku bronzovou medaili a v srpnu tohoto roku se zúčastnil mistrovství Evropy ve Finsku 
v benčpresu, kde se mu podařilo s výkonem 190 kg vybojovat 3. místo v kategorii juniorů ve váhové 
kategorii do 105 kilogramů. 

Silový trojboj je pro sportovní fanoušky zatím poměrně neznámá disciplína, proto jsem požádala 
Jaroslava Němce, aby našim čtenářům svůj sport trochu přiblížil.

Kam tento sport zařadit, do vzpírání, kulturis-
tiky, nebo jde o samostatný sport? Je zařazen 
do olympijských disciplín?
Ačkoliv jsou tyto sporty na první pohled podobné 
a spousta lidí si je plete, je nutné ho zařadit sa-
mostatně. Jedná se totiž o úplně odlišné sporty. 
Silový trojboj se liší od kulturistiky tím, že tu jde 
o zvednutou váhu a ukazuje se síla. V kulturistice jde 
o to, jak člověk vypadá a ukazuje svaly. Ve vzpírání 
se zase zvedá činka nad hlavu, zde ne. Jinak tento 
sport, bohužel, zatím není olympijský, ale federace 
se snaží tento sport na olympiádu protlačit, tak 
doufejme, že se jí to podaří.

Jak probíhá závod, co se hodnotí a jaká je kon-
kurence?
Silový trojboj je sportovní odvětví, které vzniklo 
v 60. letech minulého století a skládá se z disciplín, 
jako je dřep s činkou na zádech, benčpres a pozved. 
Závodní trojboj probíhá tak, že se nejprve začne 
dřepem, pak benčem a nakonec mrtvým tahem. 
Rozhodčí hodnotí provedení cviku, u dřepu hloubku 
a povely, kterými se závodník řídí (start, odložit 
a u benče tlak, protože se na hrudníku musí činka 
zastavit). V trojboji se soutěží ve dvou divizích: EQ 
(ve vybavení, to jsou speciální podpůrné dresy) 
a RAW, to je bez vybavení. Já se v této chvíli zamě-
řuji spíše na divizi RAW, kde je veliká konkurence.

Vaše rodné Bolechovice jsou poměrně daleko 
od center, která se zaměřují na silové sporty. 
Jaká byla vaše cesta k tomuto sportu?
Připravovat se na tyto závody se dá v normálních 
posilovnách, například v Sedlčanech, které nej-
sou od Bolechovic až tak vzdálené. Já se připravuji 
v tamní posilovně PeVan gym. 

Reprezentanti školy v malé kopané

Jaroslav Němec na letošním Mistrovství ČR dorostu a juniorů v silovém trojboji



14 strana	 Náš domov� číslo 329, listopad 2017

ze sportu

dokončení ze str. 13

Zveme vás na fotbal

Dřevěné brikety
z tvrdého dřeva HARD-GITA

příznivá cena, množstevní slevy, 
vysoká výhřevnost, 

balení 10 kg, paleta 960 kg
Vojkov – budova špejcharu

tel.: 604 250 944, 603 837 146

Pavel Konopiský
Prodej

štěrku, písku, kamení
Přestavlky 53

Sedlec-Prčice, 257 91
Tel.: 737 105 480, (P. Sládková)
pisek-konopisky@seznam.cz

www.pisek-konopisky.websnadno.cz

placená inzerce

UPOZORNĚNÍ
Inzerce neznamená veřejnou nabídku na uzavření smlouvy. Inzerent – podnikatel nemá automatický 
nárok na uveřejnění své reklamy v Našem domově formou inzerce. Inzerce může být kapacitně omezena 
a výběr inzerentů podléhá následnému rozhodnutí vydavatele. 

Vítek z Prčice

Poděkování
Chceme velice poděkovat všem 

zákazníkům prodejny, památníku s pivova-
rem i lyžařského areálu v Kvasejovicích 

za jejich přízeň, nákupy a tržby. 
Díky Vám všem, věrným i náhodným, jsme 

schopni my všichni, co zde pracujeme, 
krůček po krůčku postupovat 

v budování Památníku rodu Vítkovců – 
našeho národního klenotu – i dalších věcí 

s tím souvisejících.

www.vitekzprcice.cz

Drogerie Peterkovi 
* Sedlec * 13. -  27. 11.

PE-PO 23,90 Kč, Domestos 750 ml 29,90 Kč, 
žiletky Mach 3*4 ks 189 Kč, pasta Colgate 
100 ml 21,90 Kč, Savo 5 litrů 115 Kč, mýdlo 
Palmolive 8,90 Kč, Sonet gel do myčky 59 Kč, 
prášek Rex 60 dávek 189 Kč. 

Více na www.pete.cz

Většina soutěžních zápasů fotbalového podzimu je již ode-
hrána, zbývá posledních pár utkání. Ale i při nich budou 
naši hráči potřebovat vaši podporu. 

TJ Sokol Sedlec-Prčice
Muži A – I. B třída, odd. E

12. kolo	 12. 11.	 NE 	 14:00		 TJ Sokol Daleké Dušníky			  doma
13. kolo	 19. 11.	 NE	 13:30		 TJ Tatran Sedlčany B				    venku

U19 Dorost – I. A třída, skupina D
14. kolo	 12. 11.	 NE	 10:15		 SK Zeleneč							       venku
15. kolo	 19. 11.	 NE	 10:00		 Týnec nad Sázavou				    doma

U15 starší žáci – Okresní přebor Příbram
12. kolo	 11. 11		 SO	 10:00		 Sokol Kamýk nad Vltavou		  doma

Má cesta vznikla zcela nevinně. Asi jako každý 
kluk jsem chtěl mít svaly a líbit se holkám, nakonec 
mě to ale zavedlo až k tomuto sportu.

Vzpomenete si na svou první medaili? V jaké to 
bylo kategorii a za jaký výkon?
Samozřejmě, bylo to hned na Mistrovství ČR v Jih-
lavě, kde jsem soutěžil jako dorostenec ve váhově 
kategorii – 93 kg a zvítězil jsem zvednutými 140 kily. 
Vyklubala se z toho zlatá medaile jak za kategorii, 
tak i za absolutní pořadí dorostenců. (Zvednutá 
váha se přepočítává tzv. Wilksovým koeficientem, 
tedy přepočtem zvednuté váhy a tělesně hmotnosti 
závodníka – pozn.).

Co vás na tomto sportu nejvíce baví?
Je to adrenalin mít na zádech či prostě v rukou ob-
rovskou činku, kterou normální smrtelník běžně 
nezvedne. 

Váš sport je také spojen s životosprávou? Co vše 
si musíte hlídat?

Tento sport není tak náročný na stravování jako 
kulturistika a člověk si nemusí vyčítat, že snědl 
něco sladkého. Je dobré si hlídat jen příjem bíl-
kovin, díky kterým tělo lépe regeneruje a nabírá 
svalovou hmotu, čili nic zvláštního. Váhu si musí 
závodník ale přece jen hlídat, aby se vešel do své 
váhové kategorie. Když se dostane na hranu, pak 
samozřejmě musí přizpůsobit i jídelníček. Ale je-

likož já mám ve své kategorii značnou rezervu, tak 
mě toto netrápí.

Máte svůj sportovní vzor?
Ptá se mě na to hodně lidí a asi vás to překvapí, ale 
nemám žádný vzor. Snažím se překonávat všechny 
rekordy a soupeře a hlavně sám sebe, tudíž z tohoto 
důvodu vzor nemám.

Jak finančně náročný je tento sport?
Není to nějak finančně náročný sport, může si ho 
dovolit téměř každý, jelikož svaz se snaží podporovat 
nové závodníky.

Co byste doporučil chlapcům, ale i dívkám, kteří 
by se eventuálně chtěli silovému trojboji věnovat? 
Určitě by se holky neměly bát, že se z nich stanou 
svalová monstra, naopak. Cvičením a zvedáním 
těžkých vah se jim svaly pouze zpevní a zlepší si 
tak figuru. Dívky i chlapci by se proto neměli bát 
a měli by si zkusit alespoň jedny závody, třeba je 
to chytne jako mě a stanou se dobrými trojbojaři.

Připravila Alice Valsová, foto archiv J. Němce

POTRAVINY FLOP TOP
SEDLEC-PRČICE

PŘIJMOU ZAMĚSTNANCE NA 
TYTO POZICE:

PRODAVAČKA/POKLADNÍ
BRIGÁDNÍK

KONTAKT NA PRODEJNU:
TEL.: 739 525 781

email: sedlec@seznam.cz
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divadla a koncerty

informační servis

pokračování na str. 16

PRODÁM:

Vzpomínáme

Řádková inzerce

	Prodám stavební parcely v Přestavlkách, parcela 
č. 368/2, 373/2 a 373/4. Cena dle dohody. Tel.: 
776 886 578.

	Prodám stavební parcelu v Prčici o výměře 1162 
m2, k. č. 988/1. Cena dohodou. Tel.: 732 711 701.

5. listopadu to budou 4 roky, co nás 
beze slova rozloučení opustil
pan Stanislav Štemberk z Prčice. 
Kdo jste ho znali a měli rádi, vzpomeňte 
společně s námi. 
Manželka a dcery s rodinami. 

Co se kde koná ?
výstavy

placená inzerce

Do 11. 11. budou v pobočce Muzea Podblanicka 
v Benešově vystaveny STŘÍBRNÉ ŠPERKY 
VLADISLAVA MAŠKA VE STYLU ART DECO. 
Malé náměstí 74, Benešov, www.muzeumpod-
blanicka.cz.

Do 18. 11. bude v Galerii 140, Žižkovo náměstí 
v Táboře, k vidění výstava SVĚT KLOBOUKŮ. 
Výstava představí klobouky a módní doplňky ze 
sbírky Magdalény Kopotové. Na výstavě najdete jak 
elegantní klobouky z doby první republiky, tak klo-
bouky, které sběratelka vytváří sama. Výstava bude 
doplněna fotografiemi z Muzea Šechtl a Voseček.

ŠPERKY Z HLÍNY – výstava ŠÁRKY KRÁMSKÉ. 
Prodejní výstava, která potrvá v Městské knihovně 
Sedlčany do 6. 12., je doplněna ateliérovými fo-
tografiemi VĚRY HOLEČKOVÉ. Zváni jsou 
všichni, kdo mají čas, chuť pokochat oko a případně 
si po ukončení výstavy odnést některý z výrobků 
či fotografií.

Do 17. 11. budou v Muzeu umění a designu Be-
nešov k vidění DOSUD NEPUBLIKOVANÉ 
ILUSTRACE PAVLA KANTORKA. Výstavu 
pořádá Muzeum umění a designu ve spolupráci 
se společností InGarden, která vlastní autorská 
práva na tvorbu ilustrátora a karikaturisty, ale 
především vědce a fyzika profesora RNDr. Pavla 
Kantorka, Ph.D.

Až do 2. 1. 2018 bude v Muzeu umění a designu 
Benešov, v podzemní expozici Experimenta, k vi-
dění výstava ÚSMĚVY PAVLA KANTORKA. 
V podzemní expozici Experimenta bude otevřena 
dětská část výstavy Pavla Kantorka z výběru zná-
mějších ilustrací a vtipů. Výstava je určena nejen 
dětem, ale i rodičům a prarodičům.

25. 11. od 16 hod. proběhne na zámku Konopiště 
zahájení VÝSTAVY CÍSAŘSKÉ VÁNOCE ANEB 
TRADICE, KTERÁ VÁS PŘEKVAPÍ. Více 
na www.zamek-konopiste.cz.

Městské muzeum Sedlčany pořádá výstavu ob-
razů Miroslavy Novákové CESTA VÝTVARNOU 
TVORBOU. Retrospektivní výstava kreseb a maleb 
mapující 50 let výtvarné činnosti sedlčanské ro-
dačky, učitelky ZUŠ a GOA a výtvarnice Miroslavy 
Novákové. Výstavu můžete navštívit do 26. 11.

V neděli 12. listopadu v 15 hod. nachystal KDJS 
v Sedlčanech pro děti pohádku pražského diva-
dla Máj O PERNÍKOVÉ CHALOUPCE ANEB 
JENOM JAKO. Klasická pohádka o Jeníčkovi 
a Mařence, perníkové chaloupce a zlé ježibabě 
a ježidědkovi v netradičním kabátku divadla na di-
vadle za doprovodu veselých, hravých a neuvěřitelně 
chytlavých písniček.

V neděle 12. listopadu v 19 hod. uvede pražské 
divadlo MÁJ v divadelním sále KDJS Sedlčany hru 
JEJÍ PASTORKYŇA – drama Gabriely Preissové 
z roku 1890, které získalo celosvětovou popularitu 
skrze Janáčkovu operu Jenůfa. Během posledních 
let se dostala opět na několik profesionálních scén 
i její původní činoherní podoba. 

Další pohádku pro děti KOMÁŘI SE ŽENILI 
ANEB ZE ŽIVOTA OBTÍŽNÉHO HMYZU 
nabídne 12. 11. od 14.30 hod. táborské Divadlo 
Oskara Nedbala. Patřičně bláznivá (a přitom po-
hádkově laděná) komedie o komárovi Zdendovi, 
který se vydává do světa zachránit unesenou ne-
věstu a pomáhají mu při tom hmyzí přátelé z řad 
krvesajného hmyzu, jemuž lidstvo tak nepěkně 
říká „obtížný“: blechy, ovádi, klíšťata. Vstupné je 
60 a 80 Kč.

14. 11. od 17 hod. bude na děti v Městském diva-
dle Na Poště v Benešově čekat krásná pohádka 
HONZA A ČERT. 

Ve čtvrtek 16. listopadu od 19.30 hod. proběhne 
v KDJS Sedlčany již téměř tradiční a oblíbený 
podzimní koncert domácího orchestru BLUE 
ORCHESTRA, který vznikl v ZUŠ Sedlčany 
zejména zásluhou nadšeného kapelníka a býva-
lého učitele ZUŠ Václava Calty. V současné době 
toto hudební těleso působí pod záštitou KDJS, 

protože bývalí žáci ZUŠ již povyrostli, ale co je 
podstatné – hrají dál!

18. 11. 2017 se Benešov potřetí zapojí do celoev-
ropského projektu NOC DIVADEL. Ve 14 hod. 
bude v Městském divadle Na Poště připraveno 
představení pro mládež Neupřímnost bolí žáků 
literárně-dramatického oboru ZUŠ Benešov. 
V 17.30 hod. uvede Komorní studio ÁČKO mu-
zikál Zabili zabili na motivy slavné Balady pro 
banditu, ve 20 hod. pak bude připravena repríza 
nejnovějšího muzikálu ÁČKA Rokenrol pro 
Bejbyho a ve 22 hod. vystoupí ve foyer divadla 
blues-rockový zpěvák Martin Chik. Česká Noc 
divadel je součástí mezinárodního projektu Eu-
ropean Theatre Night.

19. 11. od 15 hodin jsou všechny děti zvány do KD 
Karlov, Benešov na představení Michala Nesvadby 
MICHAL JE KVÍTKO. Michal, bez ohledu na po-
časí i roční období, dokáže, že během představení 
rozkvete celé jeviště. Kopretina zpívá, kaktus 
do všeho mluví, konev má rýmu a umělá kytka 
z toho má dokonce legraci! Tak se přijďte bavit 
s Michalem! Předprodej vstupenek v Turistickém 
informačním centru Benešov, tel.: 317 726 004, 
737 205 534 nebo na síti ticketportal.cz.
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Uzávěrka prosincového čísla je ve čtvrtek 30. listopadu v 11 hodin.
Na příspěvky došlé po tomto termínu nemusí být brán zřetel.

informační servis

•	 Univerzální tísňové volání pro hlášení nehod 
všeho druhu.................................. 112

•	 Hasiči ...........................................150	
místní pohotovost  .......... 602 666 150

•	 HZS Kladno .................... 950 870 444
• 	Lékařská záchranná služba ............155
•	 Policie ČR .................................... 158
	 Obvodní oddělení Votice: ...974 871 760
•	 Středočeská energetická 
	 – pohotovost ................... 840 850 860

•	 Středočeská plynárenská
	 – pohotovost ................... 261 153 500
•	 Centrální ohlašovna poruch 
	 – plyn .........................................  1239
•	 Městský úřad Sedlec-Prčice
	 – podatelna:317 834 384, 317 834 216
	 mobil: 722 128 780
•	 Služby Sedlec-Prčice, s.r.o. – služby obyva-

telům, vodovod a kanalizace: 317 834 514
	 mobil: 733 193 690

Důležitá telefonní čísla

plesy a zábavy

dokončení z předchozí strany

PROVOZNÍ DOBA SBĚRNÉHO
DVORA V SEDLCI

Od 1. 11. do 31. 3.
Pondělí, středa			  – 1200 - 1600 hod.
Sobota						     –   900 - 1200 hod.

DALŠÍ AKCE

Pěkná pohádka bude čekat na děti v KDJS Sedlčany 
i v neděli 26. listopadu v 16 hod. Divadlo pohádek 
spolu s Divadlem F. X. Šaldy připravilo pohádkový 
muzikál PRINCOVÉ JSOU NA DRAKA. Úsměvné 
vyprávění o tom, že dělání opravdu všechny smutky 
zahání, a to nejen pohádkovým princeznám, neko-
píruje ve všem televizní předlohu, ale rozhodně se 
jedná o zábavný a originální pohádkový muzikál 
s písničkami Zdeňka Svěráka a Jaroslava Uhlíře, 
které se už staly opravdovými hity. Vstupenky je 
možné si zakoupit v předprodeji na radnici nebo 
před začátkem představení na místě konání. 
Vstupné je 149 Kč.

V úterý 28. listopadu se představí v KDJS Sedlčany 
výrazná osobnost české hudební scény – zpěvačka, 
skladatelka, mnohostranná hudebnice, která je 
známa pod jménem RADŮZA. Tentokrát nám 
představí se svou kapelou své zatím poslední album 
„Marathon – příběh běžce“ (2015). Vstupenky je 
možné si zakoupit v předprodeji na radnici nebo 
na www.kdjs-sedlcany.cz. Vstupné je 290 Kč. 

KDJS Sedlčany připravuje na prosinec:
9. 12. – LOUDADLO – VÁNOČNÍ ČAS (pořad 
pro děti a rodiče)
13. a 14. 12. – J. J. Ryba: HEJ MISTŘE - scénické 
provedení vánoční mše 
17. 12. – VÁNOČNÍ MYSLIVECKÉ TROUBENÍ 
(koncert)
18. 12. – RADKA FIŠAROVÁ - MADAMME DE 
PARIS (koncert oblíbené zpěvačky)
26. 12. – VÁCLAV NECKÁŘ se skupinou BA-
CILY, smyčcovým kvartetem a dětským sborem 
ZÁBOJÁČEK (vánoční koncert)

Benešov pro vás dále připravuje:
2. 12. od 8 hod. – ADVENTNÍ FARMÁŘSKÝ 
TRH (Masaryk. nám.)
3. 12. od 18 hod. – ZUZANA STIRSKÁ & Fine 
Gospel Time (koncert v KD Karlov)
6. 12. od 19.30 hod. – VÁNOČNÍ KONCERT 
PACHOLATA (MD Na Poště)
10. 12. od 14 hod. – OZDOBÍME STROMEČKY 
A ROZEZNÍ SE ZVONEČKY (Masaryk. nám.)
12. 12. od 17 hod. – PUTOVÁNÍ ZA VÁNOČNÍ 
HVĚZDOU (vánoční představení pro děti, Městské 
divadlo Na Poště)
12. 12. od 19.30 hod. – VÁNOČNÍ KONCERT 
EVY PILAROVÉ (KD Karlov)
13. 12. od 19.30 hod. – VÁNOČNÍ PŘEKVAPENÍ 
O. HAVELKY & MELODY MAKERS (koncert 
v KD Karlov)

11. 11. od 13 do 20 hod. bude Housův mlýn Tábor 
hostit FESTIVAL HISTORICKÝCH BOJOV-
NÍKŮ – setkání všech bojovníků, kteří předvedou, 
jak dokážou ovládat zbraň a jak dobře mají zvládnu-
tou choreografii. Porota vybraná z profesionálních 
herců, kaskadérů, učitelů a mistrů tohoto umění 

bude hodnotit kvalitu a bezpečnost choreografií. 
V jedinečném programu uvidíte to nejlepší ze sou-
časného historického šermu.

11. 11. od 8 do 12 hod. proběhne na Masarykově 
náměstí v Benešově 7. letošní FARMÁŘSKÝ TRH. 
Parkování v areálu Pražských a Táborských kasá-
ren zdarma. Doprovodný program: Český šraml 
Honzy Slabého.

Ve čtvrtek 16. listopadu od 18 hodin Veterán klub 
Sedlčany ve spolupráci s Městským muzeem Sedl-
čany zvou do muzea na motoristickou besedu Petr 
Hošťálek: ZÁVOD PEKING – PAŘÍŽ. O svých 
zážitcích bude vyprávět známý dobrodruh, motor-
kář a spisovatel, majitel Jihočeského motocyklového 
musea v Českých Budějovicích, který v roce 2005 
podnikl cestu z Paříže do Pekingu. Vstupné je 50 Kč. 

17. listopadu proběhne v Sedlčanech OSLAVA 
STÁTNÍHO SVÁTKU. V 16.30 hod. program ote-
vře v Městském muzeu Sedlčany promítání filmu 
The Plastic People of the Universe bytové divadlo 
Zažij 77. Po skončení filmu program pokračuje 
u kašny na náměstí T. G. Masaryka. Hlas zvonečků 
i klíčů, rozsvícené svíčky, hudba, výtvarné práce 
žáků ZUŠ, podpisy dopisů Amnesty International, 
tím vším si letos na sedlčanském náměstí připo-
meneme 17. listopad 1989. Přijďte zažít atmosféru 
radosti, vzpomínek a úcty k těm, kdo nás ke svo-
bodě přivedli.

25. 11. proběhne v zámku Konopiště tematické 
odpoledne. Zahájí ho otevření výstavy Císařské vá-
noce – aneb tradice, která vás překvapí v 16 hod. 
Od 17 hodin bude pokračovat program přednáškou 
Synové a dcery Marie Terezie – nová dynastie 
v lesku panovnických trůnů. A v 19 hodin ho uzavře 
unikátní večerní prohlídka na téma Životní osudy 
arcivévody následníka trůnu Františka Ferdinanda 
d’Este a jeho rodiny s panem Jindřichem Forej-
tem. Více na www.zamek-konopiste.cz.

29. 11. od 18 hod. proběhne v zámecké kapli zámku 
Konopiště BOHOSLUŽBA ZA MARII TEREZII. 
Slavnostní bohoslužba v den výročí úmrtí Marie 
Terezie (1780) celebrovaná Jeho Eminencí kardiná-
lem Dominikem Dukou OP a spojená s posvěcením 
nového zvonu.

Městská knihovna Sedlčany společně s klubem 
Velká Kobra pořádá již po jedenácté DEN PRO 
DĚTSKOU KNIHU A ZAHÁJENÍ ADVENTU 
V SEDLČANECH ANEB DALŠÍ ZE SEDLČAN-
SKÝCH REKORDŮ. Sobota 2. 12. náměstí T. G. 
Masaryka od 15 do cca 19 hod. Přijďte se spolu 
s námi pokusit o nový český rekord, a to v disciplíně 
„Nejvíce lidí v kulichu s bambulí“. Připraven je 
pestrý doprovodný program. 

14. 12. od 18 hod. pořádá Hvězdárna Tábor před-
nášku Ivo Míčka JAK SE VÁNOČNÍ HVĚZDA 
STALA KOMETOU NAD BETLÉMEM. Lidé si 
od nepaměti všímali dění na obloze a snažili se mu 
porozumět. Úkazy, které byly pro pozorovatele 
zpravidla nahodilé, a navíc je uchvacovaly jako 
krásné či naopak hrozivé, se snažili spojovat s udá-
lostmi kolem sebe, se svými životy. Dnešní úroveň 
poznání při zkoumání minulých symbolů nám 
nabízí možnost doplnit je o další poznatky, které 
byly jejich původním autorům skryty a které dále 
ukazují na jejich vývoj. Společně si připomeneme 
ten nejznámější symbol, který je v křesťanské tradici 
vnímán jako znamení příchodu spasitele. Ivo Míček 
je členem Společnosti pro meziplanetární hmotu. 
Popularizaci astronomie, kosmonautiky a přírod-
ních věd se věnuje už více než 40 let. Středobodem 
jeho zájmů je podpora a rozvoj pozorování komet 
a meteorů. Ve volném čase rád cestuje, zajímá se 
o film, historii a umění.

MS Prčice pořádá v sobotu 9. 12. 
v hospodě Na Františku 
MYSLIVECKÝ PLES.
Hraje Ešner band. Bohatá tombola. 
Začátek je ve 20 hodin.
Svoz autobusem zajištěn, odjezd ze sedleckého 
náměstí v 19,15 hod.
Případné info a rezervace na tel.: 774 299 499, 
L. Mareček.


